Modelo 3 - Ejemplo de discurso para jovenes

Buenas tardes jóvenes. 

Me presento, mi nombre es (tu nombre). Y el día de hoy he sido invitada a participar de esta pequeña reunión como representante del grupo directivo del equipo. A razón de compartir algunas palabras de aliento para ustedes, los jugadores, el elemento primordial de toda formación deportiva.

Las últimas semanas hemos tenido varios altercados entre jugadores, así como faltas y en general, un declive en nuestro rendimiento a causa de distintos factores. Debido a estos problemas y al claro interés de resolver los mencionados, mi principal pregunta para ustedes es ¿Qué queremos realmente?.

Esto tanto para los jugadores como el personal directivo. La formación (nombre del equipo), tiene como principal prioridad la excelencia, lo que no es ningún secreto. Pero así como buscamos excelencia, también buscamos garantizar un espacio agradable y saludable en el que ustedes puedan crecer y desarrollarse, no solo como atletas sino también como personas.

Para eso es primordial conseguir una convivencia segura, garantizada no solo por nosotros, sino también por ustedes. Es de interés universal que todos se integren como equipo, como un solo elemento. Porque al final del día, allá afuera en el campo todos estamos del mismo lado, y queremos conseguir el mismo objetivo.

Demostrar que somos una formación excelente en todos los sentidos, y un ejemplo para los jóvenes y niños que como ustedes, ven nuestros juegos con inspiración y anhelo, de estar en la posición que ustedes ocupan justo ahora, de tener el talento y la oportunidad que ustedes tuvieron aquí.

Con todo eso en mente solo queda prepararnos para mejorar y superar cada día las expectativas. ¡Porque no hay mejor equipo que (nombre del equipo)!

