10 de Enero de 2022
Estimados Sres/as de Recursos Humanos:
Por medio de esta carta, me pongo en contacto con usted para hacerle llegar mi interés en la vacante de “Barista de Nespresso en La Coruña” que encontré en un anuncio en la web. Adjunto esta solicitud como un gran amante del café que soy, además de contar con experiencia previa en esta vacante.
Con mi experiencia previa como Barista, puedo aportarle a esta prestigiosa empresa en La Coruña, nuevas técnicas y preparaciones aprendidas en mi antiguo empleo, así como también nuevos conocimientos técnicos en el área. 
Considero que estoy apto para el cargo no solo por mi experiencia, sino también, por mi disposición a aprender nuevas cosas, mi amor por el arte de la preparación por el café y mi esmero en la atención al cliente. 
Me gustaría trabajar para esta empresa porque es catalogada como una de las más prestigiosas en La Coruña, así como también, los grandes conocimientos que podría obtener trabajando para ustedes que me harán crecer como profesional y como persona.
Con esta carta quiere expresar mi motivación para comenzar a laborar con ustedes, esperando una respuesta positiva de su parte y encontrarnos en una entrevista de trabajo. Agradecido con su atención, adjunto a esta carta se encuentra mi Curriculum vitae que respalda mi experiencia en el área. 
(Firma)
(Nombre)
 (Teléfono de Contacto)
(Correo Electrónico) 

