30 de Abril 2022
Estimados Sres/as de Recursos Humanos:
Por medio de esta carta, contacto con ustedes para mostrar mi interés en la vacante de “Auxiliar de Farmacia” que encontré en un anuncio en la web. Decido realizar esta solicitud para incorporarme en el mundo laboral y poner a prueba los conocimientos adquiridos a lo largo de mi formación académica.
Aunque no cuente con experiencia previa en el área, mis conocimientos como egresado de la Universidad Oriental con el título de Auxiliar de Farmacia, puedo aportarle a esta compañía todos los conocimientos adquiridos en a lo largo de mi formación académica, así como también mi disposición para atender al público de una forma muy agradable.
Mis conocimientos, paciencia, pasión y energía para afrontar nuevos retos, me hacen apto para optar por esta vacante en su prestigiosa empresa. Además, me gustaría formar parte de su equipo de trabajo porque estoy interesado en ampliar mis conocimientos teóricos, así como también, aprender diariamente el ejercicio de esta profesión.
Con esta carta quiere expresar mi motivación y disposición para laborar con ustedes, me encuentro a la espera de una cita para una futura entrevista de trabajo. Agradecido con su atención, adjunto a esta carta se encuentra mi Curriculum vitae. 
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