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La siguiente carta tiene por objeto recomendar el desmaquillador “EraseHD 3000”, producto fabricado por la empresa distribuidora Borsegui Deseos C.A.
Este artículo es uno de los más utilizados por nuestra compañía de modelaje, siendo el mejor desmaquillador que hemos empleado en los últimos años.
Dicho producto cumple con los requisitos de seguridad establecidos por la ley. También dispone de un sello de calidad, incluso, tiene un aval de jamás haber sido probado en animales.
La compañía Borsegui Deseos C.A. trabaja a nivel nacional e incorpora un servicio de despacho de mercancía. Pueden recibir el producto en su empresa puntualmente, aumentando así la calidad de sus servicios.
Tomando en consideración nuestra grata experiencia, doy fe de los agentes desmaquilladores del producto. Aseguro que no es un artículo tóxico y que tampoco genera efectos secundarios en la piel.
Sírvase estos comentarios para la futura adquisición de este producto tan útil para el cuidado femenino. Gracias por la atención, me despido de ustedes deseándoles lo mejor.
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