Modelo 3 - Ejemplo de discurso empresarial

Modelo de discurso empresarial para expresar una inconformidad general.

Buenos días a todos los miembros del equipo de (nombre de la empresa). Es para mi un placer escribirles, considerando el excelente trabajo y la dedicación que todos ustedes desde cada departamento de la empresa han estado realizando los últimos meses

Este comunicado se ha impartido al personal con el fin de notificar de ciertos desarreglos en el área de oficinas, este tiene que ver con el uso de las impresoras. Las últimas semanas hemos llevado a cabo reparaciones constantes a los equipos de impresión en las oficinas, esto debido no solo al uso excesivo y a veces innecesario, sino también al desconocimiento de la forma correcta de manejar los equipos.

Teniendo esto en cuenta, se les recuerda amablemente que los equipos de impresión dentro de las oficinas son exclusivamente para uso laboral, no se deben de usar para fines personales o externos. 

Además, los queremos invitar a revisar sus correos laborales a fin de recibir diferentes mensajes informativos sobre el uso correcto y seguro de las máquinas. Estas medidas se están tomando con el fin de preservar un nivel de eficiencia en las oficinas y en pro de todos los departamentos. 

Sin nada más que agregar, en nombre de (nombre de la empresa). Me despido, por segunda vez, agradeciendo su arduo esfuerzo diario a nuestra misión y visión.

La Junta Directiva.

