Modelo 3 - Ejemplo de discurso motivacional

Modelo de discurso motivacional académico (para los estudiantes)

Buenos días jóvenes. 

El día de hoy he tomado la misión de venir a los salones a dedicarles algunas palabras de aliento. Últimamente, chicos, hemos tenido un declive académico importante junto con otros indicativos que personalmente, me preocupan bastante, de igual forma le preocupa al resto del equipo administrativo y docente dentro del plantel.

Estamos viendo una baja en la salud mental general de los estudiantes, la cual empeora semana a semana, en conjunto a la salud física, la disminución de notas, el bajo ingreso en las actividades extracurriculares, etc.

Y es perfectamente comprensible, después de todo lo que hemos vivido los últimos dos años, que los ánimos con el nuevo ingreso no sean los mejores. Pero quiero recordarles que podemos, que pueden mejorar, y que el interés de nuestra institución será siempre su bienestar en todos los sentidos.

Por eso les proporcionamos distintas ayudas como la atención psicológica gratuita, así como las actividades extracurriculares, las cuales pueden mejorar un poco los ánimos. De cualquier forma quiero que todos nos vean al personal, como personas de confianza, personas a las que les interesa que mejoren y se desarrollen como individuos aquí.

De tal forma, no me queda más que decirles, a parte de pedirles que, por favor, tomen las riendas de su educación y pongan todo de ustedes. Porque para el futuro, hay que trabajar desde el presente. Ahora sí, buenos días de nuevo y muchas gracias por su atención.

