Modelo 3 - Ejemplo de discurso político

Discurso político corto para generar mejoras.

Queridos compañeros y ciudadanos.

El día de hoy es mi obligación dar claridad ante los problemas que hemos presenciado en (nombre de ciudad o zona) los últimos días. Hemos visto con cruda realidad a miles de ciudadanos desplazados sin hogar, pasando hambre y frío en las calles de esta zona. A causa de distintos altercados y desastres naturales en la costa.

La preocupación por los ciudadanos de (nombre de ciudad o zona), es universal, y en este momento, incalculable, debido a la gravedad de la situación. Es de opinión general que se deberían tomar medidas para mejorar este evento cuanto antes. El equipo directivo, conmigo incluido, comparte esa idea por supuesto.

En esa línea de pensamiento nuestro departamento planea movilizar distintas ayudas a la población afectada por el desastre. Proporcionar alimentos, agua, refugio, compensaciones, etc. Es de nuestro interés más genuino solventar esta situación por completo y ofrecer a nuestros ciudadanos soluciones, por lo que seguiremos tomando estas y otras medidas por cuanto tiempo sea necesario.

Sin nada más que agregar, me despido de ustedes. Deseándole lo mejor a nuestros ciudadanos que hoy están pasando un momento extremadamente difícil, así como a sus amigos y familiares.

(Nombre del emisor)

