Ejemplo de discurso de agradecimiento corto

Buenas noches a todos, directivos, participantes e invitados, a todos los presentes el día de hoy. Es un honor increíble para mí recibir este reconocimiento por mi trabajo de los últimos años.

Como saben, ser un artista siempre ha sido una profesión que mucho tiene que ver con la suerte y el azar, él como otros valoran o perciben tu arte y tu trabajo. Por lo que, tiene que ser una profesión en la que es, en cierto grado, difícil escalar, o ser reconocido por los demás.

Por esta razón siempre he pensado que este tipo de eventos y de reconocimientos, en cualquier ámbito pero, especialmente en el arte, son sumamente importantes para la persona detrás del lienzo, por decirlo de esa forma.

Y con toda seguridad, lo es para mi esta noche. Y mucho más viniendo de una organización tan importante como lo es (nombre de la organización). Cuyo trabajo para la comunidad y el arte hoy en día es realmente invaluable.

No tengo mucho tiempo el día de hoy, pero queda demás decir que es y seguirá siendo un placer verdadero ser parte de (nombre de la organización), y ser hoy reconocido por la misma. Sin más que decir, que pasen una hermosa velada y de nuevo, muchísimas gracias.

