[Nombre del destinatario]
[Departamento (usualmente recursos humanos)]
[Asunto]
[Dirección]

Estimado.
 
La presente carta tiene como principal intención, informar con gravedad sobre comportamiento inapropiado por parte de los supervisores en el área de finanzas. Siendo más específico. Se estaría hablando de los supervisores en Jefe [Nombre] y [Nombre].

En el tiempo que llevo trabajando en el área de finanzas, que serían ya alrededor de 5 meses. He tenido la oportunidad de trabajar con ambos supervisores en varias ocasiones. Por lo que tengo experiencia con su forma de trabajo.

En todas las ocasiones ha habido innumerables problemas. Principalmente a causa del antes mencionado comportamiento inadecuado de dichos superiores. Entre ellos están, invasión del espacio personal, críticas destructivas, comentarios peyorativos y en general, desvalorización constante a mi como trabajador.

Cabe mencionar que hasta ahora, ninguno ha tenido problemas reales con mi trabajo. Haciendo los comentarios aún más injustificados. Teniendo esto en cuenta, entenderá porque me resulta poco agradable, por no decir desgastante trabajar junto a ellos.

Esta posición no es individual, es de hecho compartida por varios compañeros que han trabajado con los nuevos supervisores los últimos meses.  Por lo tanto, es de nuestro interés conjunto que se tomen medidas. Ya sea para mejorar el comportamiento de los supervisores o entrenar nuevo personal.

Sin nada más que agregar, esperamos respuesta pronta.


[Firma]
[Tu nombre y departamento de trabajo]
