15 de noviembre del 2021

Almacenes Mallorca S.A. 
Sr. Lázaro Fermín 
Director general 

Sirva la presente para saludarlo, y a la vez recomendarle a la empresa “Aromas de la Montaña S.A.”, entidad encargada de fabricar y distribuir perfumes y esencias, como surtidora de los artículos de ese ramo, que son ofrecidos a la venta por ustedes, en las diversas tiendas que poseen a nivel nacional.
“Aromas de la Montaña S.A.” tiene presencia en todo el territorio nacional, lo que favorecerá la entrega de los pedidos, además, proveerá productos de afamadas marcas conocidas en todo el mundo. Cabe señalar, que esta empresa fabrica fórmulas propias que han ganado un gran prestigio y reconocimiento.
Basado en la experiencia que he tenido con esa empresa, la que doy como  excelente, ya que posee una garantía avalada por los seguros con que cubre a la mercancía para la entrega, la convierte en la mejor opción para abastecerse de los productos de perfumería, que “Almacenes Mallorca S.A.” ofrece en sus tiendas por departamento.
Teniendo en cuenta los méritos que he señalado, tome usted la decisión que más le beneficie a su empresa, en lo referente a la calidad y marcas de los insumos que expenden. Sin más a que referir, se despide este colaborador. 

Atentamente:

Asesor para el comercio y la industria
Ing. Químico Luciano Pérez  Santos

(Firma)
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