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Sra. Alicia Montenegro
Presidenta de la Comunidad Los Santos
Estimada Presidenta,
En la presente carta, quiero informarle mis deseos de rediseñar el interior del Departamento Nº123, respecto a la distribución de cuartos. Le escribo esto con el objetivo de que comprenda mi situación y lo que me motiva a pedirle autorización para una necesaria remodelación.
El departamento en cuestión carece de alguna habitación mayor a los 4x4m, lo cual imposibilita por completo mi mudanza. Esto es así porque los muebles que tenía en mi anterior propiedad son demasiado grandes para poder acomodarse en este departamento.
No quisiera acudir a un almacén, ya que muchos de mis muebles son antiguos y de origen familiar. Siendo el caso, el estado de las paredes, deterioradas por filtraciones de lluvia, me hizo pensar que una remodelación sería ideal. 
Por supuesto, mis intenciones no son perjudicar gravemente las bases de la propiedad, ni comprometer la integridad de los demás departamentos. Solo deseo, más que arreglar, reubicar algunas puertas y paredes.
Espero que pueda contactarse conmigo próximamente o venir personalmente a dar un vistazo más de cerca de mis problemas y soluciones.
Atentamente,
Oswaldo Gutiérrez.
(Firma del remitente)

