Madrid, 20 de octubre de 2019
Para mi amada hermana, Sara.
Desde siempre te he admirado por tu inteligencia y belleza insuperables. Te amo demasiado y es tan hermoso tenerte en mi vida, por eso te escribo esta carta. Para fijar en papel todo el aprecio que te tengo. He aprendido tantas cosas de ti y juntas hemos batallado contra cualquier circunstancia. Por ello, hoy en tu cumpleaños, yo también festejo con mucha felicidad. 
Aunque la distancia nos separe, estoy en espíritu a tu lado. Contenta de tener otro año de tus risas, bromas y recuerdos. Junto a ti, siempre tuve con quien jugar de pequeñas y nunca estuve sola en mis momentos malos. 
Estoy tan orgullosa de ti en este día, te he visto crecer y volverte mujer. Estoy agradecida de tu amor incondicional y de tus enseñanzas. No hay palabras suficientes para decirte todo lo que siento por ti.
Todavía me acuerdo de cuando estábamos pequeñas y solíamos meternos en problemas, a comer galletas a escondidas de nuestros padres o salíamos al centro comercial a con nuestros amigos. Momentos llenos de diversión que no serían lo mismo, si no los hubiese pasado contigo.
A cada situación, la convertías en una oportunidad única para estar juntas. Gracias a Dios por darme una increíble compañera, sangre de mi sangre. 
¡Feliz cumpleaños a mi hermana favorita!
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