Palabras para mi yo del futuro:
[bookmark: _GoBack]Querida yo; 
No hay palabras que describan el orgullo que siento por verte llegar hasta aquí. Lograste metas, superaste obstáculos, conociste personas maravillosas, y aprendiste a dar valor a lo verdaderamente importante: tu felicidad. Y nada de eso fue suerte.
Cada uno de esos logros te ha costado esfuerzo, lágrimas y decepciones, pero todo ha valido la pena. Y por eso te escribo esta carta. Para recordarte todo lo que trabajaste y soñaste; lo que siempre deseaste y lo que te esforzaste por conseguirlo; para que no olvides a las personas que estuvieron a tu lado en todo el camino; y sobretodo, para que tú también te sientas orgullosa de ti. 
Espero haberte removido recuerdos hermosos, y prestarte la fuerza necesaria para seguir cumpliendo todos esos increíbles sueños que tuvimos de niñas. No tengo nada más para decir, sino darte las gracias por no rendirte. ¡Continúa siendo tú, que lo estás haciendo bien!
Atentamente: tu yo de hace 10 años. 
XXXXXXXX
Fecha: XX-XX-XXXX
Posdata: por mucha ilusión que tengas acerca de un proyecto, una persona, o una oportunidad, hay cosas que simplemente no están destinadas a pasar. Y la vida te demostrara luego el por qué ese no era tu momento. Ten fe, y paciencia, que lo que debe llegar, llega. 

