Florida, 15 de marzo 2022
Querido, hijo
[bookmark: _GoBack]Sabemos lo mucho que te has esforzado estos días en la universidad. Lo mucho que te has frustrado y estresado cuando no entiendes un tema y aun así haces lo posible por sacar las mejores notas. 
Tu padre y yo estamos muy felices y orgullosos de ti, y por todo lo que has logrado. Es por ello, que hemos decidido regalarte un viaje en un crucero por el Caribe de tres días y dos noches en donde podrás llevarte a tu novia, para que se diviertan y se relajen durante el fin de semana.
El crucero se llama Paradise Crucero’s, y el paquete contiene todos los servicios turísticos pago, por lo que no tendrás que preocuparte por nada. 
Además, dispondrás de todo un itinerario de actividades que podrás hacer con Lucía, así como también podrán asistir a varios shows que se estarán presentando en el crucero.
Esto lo hacemos para que te diviertas y puedas descansar de la universidad, por lo menos un fin de semana. Y sabemos que tú y Lucía también se merecen un tiempo de calidad, así que esperamos puedan pasar un tiempo agradable e inolvidable para los dos.
Desde lo más profundo de nuestros corazones: te amamos, hijo. No lo olvides, y disfrútalo como nunca antes.
Atentamente, Maya y Juan.
