Ciudad de México [Lugar], 5 de julio de 2022 [Fecha]. 

Carlos Lima [Nombre de la persona que escribe la recomendación]. 
Profesor de Marketing de la Universidad [Nombre de centro académico]. 
 
Estimado Sr. Mendoza [Nombre de quien va dirigida la carta de recomendación],
 
Escribo esta carta como mi recomendación formal de Roberto Gómez [Nombre de la persona recomendada] para el Máster en Gestión de Industrias Creativas. Fui su asesor durante su tesis final para el Grado en Marketing, en la que estudió el uso de la Inteligencia Artificial en el campo.
 
La característica más impresionante de Roberto es su vasto repertorio en varios campos, resultado de toda una vida de estudios independientes. Esto le permite combinar conceptos de diferentes industrias y crear ideas y soluciones innovadoras. Combinado con su disciplina para seguir aprendiendo nuevas materias, es todo lo que un profesor podría pedir en un estudiante. Como resultado, logró una puntuación perfecta en su investigación.
 
Dicho esto, recomiendo encarecidamente a Roberto para el Máster en Gestión de Industrias Creativas. Estoy seguro de que será un activo fuerte que reforzará la comunidad de su universidad.
 
Si desea saber más sobre Roberto y mi experiencia trabajando con él, puede ponerse en contacto conmigo al [Número de contacto]  o puede enviar un correo electrónico a [Dirección de correo electrónico].

Atentamente,

Carlos Lima. 
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