Asunción [Lugar], 15 de julio de 2022 [Fecha]. 

Tania Machado [Nombre de la persona que escribe la carta de recomendación].
Psicóloga Jefe de la Escuela [Nombre del centro académico]. 
 
Estimado Sr. Accorsi [Nombre de quien va dirigida la carta de recomendación],
 
Me gustaría recomendar formalmente a Pedro Azevedo [Nombre de la persona recomendada] para un programa de intercambio cultural en su escuela. He sido el psicólogo jefe de la Escuela [Nombre del centro académico] durante los últimos 8 años, y pude ver a Pedro crecer y evolucionar, ya que se matriculó en nuestra escuela hace 6 años.
 
Su atributo más importante es la disciplina. Después de 6 años, nunca ha tenido problemas en nuestra escuela. Siempre es muy educado con el personal y sus compañeros de estudios por igual. También ha demostrado un sólido rendimiento académico. En nuestros registros, nunca ha reprobado un examen, ni ha sido puesto en libertad condicional. Es un ejemplo brillante de cómo debería ser un estudiante.
 
Teniendo en cuenta lo anterior, recomiendo encarecidamente a Pedro para un puesto como estudiante de intercambio en su escuela. Creo que representará bien a nuestra nación y traerá algunos elementos de nuestra cultura a sus estudiantes.
 
Si quiere saber más sobre Pedro, puede llamarme al [Número de contacto]  o enviarme un correo electrónico a [Dirección de correo electrónico]. 
 
Atentamente,

Tania Machado. 
Psicóloga principal de la Escuela [Nombre del centro académico]. 
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