
Carta corta de agradecimiento a un profesor de primaria, Ejemplo 1:
[bookmark: _GoBack]Valencia, 16 de Junio de 2022
Sta. Ana Rico, Maestra de 5to Grado, Escuela Básica Niños Felices
Querida Maestra, ¿Cómo está?
Soy María Caldera, la representante de María José Chirinos. Le dedico esta breve carta para darle las gracias por la excursión que planificó. A mi niña le encantó viajar al Zoo, y llegó muy contenta a casa. Gracias por hacer actividades recreativas y educativas a la vez
Agradeciendo y felicitando su labor, se despide,
María Caldera 
XXX Firma XXX














Carta de agradecimiento a mi maestra de primaria, Ejemplo 2:
Barcelona, 15 de Mayo de 2022
Lic. Raúl Espina, Profesor de Escuela Básica el Sol de los Niños.
Estimado Profesor, saludos,
Soy Javier Quintero, fui su estudiante en 4to Grado en la Escuela Niño Felices, en el año 2007. Espero pueda recordar esa clase, y entre tantos rostros recordar el mío. Le dedico esta carta para agradecerle su trabajo Docente y su ayuda.
Recuerdo muy bien cómo nos ayudó a todos, pero en especial recuerdo que se mostraba feliz y calmado, aunque usted no estaba viviendo una situación sencilla. En ese entonces, comprendí que impartir clase a un grupo tan variado no es una tarea fácil, y que intentar dejar una lección grabada en la mente de un niño es un logro.
Hoy recibo mi título como Licenciado en Educación, y quiero decirle, colega, que usted fue un motivo para escoger esta profesión.
Me despido con mucho cariño,
Javier Quintero
Teléfono XXX XXX XXXX
XXX Firma XXX 










Carta de agradecimiento a un profesor de primaria, Ejemplo 3:
Valencia, Mayo 20 de 2022
Lic. Rosa Portillo, Maestra de 3° de Primaria Escuela Básica Niños Felices.
Querida Maestra Rosita, espero que esté muy bien, saludos,

Soy Susana Paredes, mamá de Andrea Guerrero. Le envío esta carta, querida maestra, para agradecerle todo el apoyo que me dio durante todo el año escolar, y por lo mucho que ayudó a mi niña.
Agradezco especialmente cómo ayudó a mi niña durante mi divorcio. No fue fácil para ninguno de nosotros en casa, y estuve muy ocupada con los abogados y tribunales, lo que hizo que no estuviera muy al día con sus tareas y proyectos. Usted fue muy paciente y atenta con Andreita, ella llegaba muy contenta tras cada clase, y gracias a esa ayuda, ella no bajó su rendimiento escolar. De verdad Maestra, estoy en deuda con usted, sepa que en mí tiene a una aliada y amiga.  
Muchas gracias por leer esta carta, ojalá más Profesores fueran como usted. 
Sin más, me despido, un abrazo profe,
Atentamente,
Susana Paredes
Teléfono XXX XXX XXXX
 XXX Firma XXX








Carta de agradecimiento a un profesor de primaria, Ejemplo 4:
Barcelona, 13 de Enero de 2022.
Prof. Antonia Reyes, Aula N°5 del Colegio Aurora.
Estimada Profesora, espero se encuentre bien, un cordial saludo.
Soy Susana Paredes, fui su estudiante en el 2011, en 4to Grado de primaria. Le quería enviar esta carta de agradecimiento a quien fue mi maestra de primaria, por el apoyo que me brindó durante mis días de escolar.
No era fácil para mí estudiar, no me gustaba para nada, y soy consciente de que no me portaba muy bien. Aun así, usted nunca me hizo sentir mal, siempre me trató con paciencia. En ese momento, tal vez no lo sabía, pero su ejemplo me fue ayudando poco a poco.
Hoy quería darle las gracias, espero que esta carta le guste y la impulse a seguir desplegando cualidades delante de sus estudiantes.
Esperando que siempre le vaya bien, se despide amablemente,
Susana Paredes
Teléfono XXX XXX XXXX
 XXX Firma XXX










Carta de agradecimiento a un profesor de primaria, en medio de la pandemia, Ejemplo 5: 
Barcelona, 21 de Febrero de 2022
Lic Sandra Matos, Maestra de 5to Grado de la Escuela Básica Cristóbal Colón
Estimada Maestra, saludos,
Somos Ana y Jhon Torrealba, padres de Juan Torrealba, le hemos escrito esta carta para agradecerle todo el trabajo que hizo durante las clases por Zoom.
No debió de ser fácil dar clases en esa plataforma, pero a pesar de los retos, usted siempre dictó las clases con pasión y de manera didáctica. Sabemos que ahora en presenciales será igual, estamos muy satisfechos con su trabajo y la queremos felicitar.
Maestra, si necesita alguna ayuda, aquí estamos a la orden. 
Nos despedimos amablemente, y con cariño,
Ana y Jhon Torrealba
XXX Firmas XXX

