1er Ejemplo: Carta de agradecimiento por donación de dinero.
Valencia, 26 de Junio de 2022
Sr. Roberto Uzcátegui.
Estimado, un cordial saludo, espero se encuentre muy bien,
Se comunica contigo, a través de este medio, Jairo Palermo, Encargado de la Fundación Niños Contentos, para agradecerle su donación de 50€, que realizó el día de ayer, 25 de Junio 2022.
Nosotros como Fundación valoramos su gesto desinteresado, gracias a ese dinero pudimos completar el dinero para hacerle mantenimiento al sistema de aire acondicionado del consultorio donde los niños hacen sus terapias.
Están muy contentos porque hoy pudieron hacer su terapia para aprender a usar las prótesis en condiciones óptimas. Ojala pueda visitarnos algún día y ver la esperanza y la alegría en los ojos de los más de 150 niños a los que ayudó.
Agradeciendo todo nuevamente, se despide atentamente,
Jairo Palermo, 
Encargado
Fundación Niños Contentos 
Teléfono XXX XXX XXXX
XXX Firma XXX








2do Ejemplo: Carta de agradecimiento por donación a una escuela. 
Barcelona, 15 de Junio de 2022
Lic. Carolina Herrera, Directora de Desarrollo Social de Eléctricos de Occidente.
Respetada Lic. Carolina, un afectivo saludo,
Soy Alberto Hernández, Director de la Escuela Básica Nacional Cristóbal Colón. Es para mí un placer dirigirle estas palabras de agradecimiento por la donación que hicieron al dotar a todo el colegio con iluminación de lámparas Led, un proyecto que finalizó ayer 14 de Junio de 2022 y que asciende a unos 1500€.
Su apoyo a la institución beneficia a una población estudiantil de más de 2000 niños(as) y les abre la oportunidad de estudiar en aulas con iluminación óptima y de calidad, lo que sin duda facilitará su aprendizaje. 
Gracias de parte de todo el Instituto a ustedes que han demostrado un espíritu generoso para con todos nosotros. 
Esperando muchos éxitos para ustedes, se despide atentamente,
Alberto Hernández, 
Director 
Escuela Básica Nacional Cristóbal Colón
Teléfono XXX XXX XXXX
Correo: XXXXX@XXX.com
XXX Firma XXX







3er Ejemplo: Carta de agradecimiento por donación de alimentos. 
Valencia, 1 de Abril de 2022
Lic. Alexander Mora, Representante de Relaciones Laborales de Supermercado Víveres Peña CA. 
Estimado, un caluroso saludo,
Soy Génesis Zabala, Directora del Comedor Benéfico Rosas, para agradecerles toda la donación que nos dieron esta mañana con tanta cantidad de Víveres, todo un camión lleno con tomates, zanahorias, cebollas, papas, manzanas, harina, espaguetis, y muchas cosas más a fin de mantener a pie nuestro programa Una Persona Tres Comidas al Día, donde buscamos ayudar a personas sin hogar o problemas económicos a tener sus tres comidas diarias.
Estamos muy agradecidos y nos sorprendió la actitud tan amable que demostraron sus trabajadores, trabajaron bien duro, y las palabras que usted le dedicó a todo el grupo de Voluntarios nos llegaron al corazón.
Su ayuda beneficiará a las casi 200 personas que llegan a nuestros comedores cada día. En nombre de todo el equipo, muchas gracias.
Me despido atentamente, 
Génesis Zabala, 
Directora 
Comedor Benéfico Rosas
Teléfono: XXX XXX XXXX
XXX Firma XXX 







4to Ejemplo: Carta de agradecimiento por donación de medicamentos.
Barcelona, 2 de Septiembre de 2022
Sr. Carlos Velázquez,
Estimado Sr. Carlos, un saludo cordial,
Es un gusto poder dirigirme a usted, soy Sara Torres, Directora de Fundamigos, para darles nuestras más sinceras palabras de gratitud por su donación de ayer 1 de Septiembre de 2022, un kit de medicamentos para el tratamiento del Covid-19, con lo cual aporta una gran ayuda en nuestro trabajo de llevarle salud gratuita a nuestros vecinos de las áreas más pobres de la ciudad. 
Su kit sirvió para darle ayuda a una Señora mayor llamada Clara Mendoza, para que pudiera iniciar su tratamiento. Gana poco dinero y si compra medicinas no tendría para comprar comida. Gracias a usted esta señora tiene todo para recuperarse, debió de ver la alegría cuando se le hizo entrega del kit..
En nombre de toda la fundación, muchas gracias. Esperando que siempre esté bien, se despide amablemente,
Sara Torres,
 Directora 
Asociación Fundamigos
Teléfono: XXX XXX XXXX









[bookmark: _GoBack]5to Ejemplo: Carta de agradecimiento por donación de ordenadores. 
Valencia, 26 de Octubre de 2022
Ing. Andrea Torres, Directora de Desarrollo Social de Servicios Petroleros Pérez.
Respetada Ing. Andrea, saludos cordiales,
Le escribe, María Reyes, Directora del Instituto de Formación Técnica Hermanos Bolívar, para expresarles toda nuestra gratitud por su donación de 20 ordenadores para dotar el aula virtual. Un acto generoso impresionante que beneficiará a más de 2000 jóvenes que estudian y se forman acá.
En esta expresión de gratitud nos gustaría decirle que el día 5 de Septiembre de 2022 haremos una ceremonia de inauguración y revelaremos una placa honorífica en el patio central del Instituto para celebrar este momento y marcar su altruismo como un hito y nos encantaría contar con su presencia.
 En nombre de todo el cuerpo docente, técnico, obrero y estudiantil le damos las gracias y esperamos que sigan teniendo éxito en todo.
Sin más a qué hacer referencia por ahora y quedando atentos con los preparativos de la ceremonia, se despide atentamente,
María Reyes, 
Directora 
Instituto de Formación Técnica Hermanos Bolívar
Teléfono: XXX XXX XXXX
XXX Firma XXX

