Ejemplo 1
Sevilla, España 21 de julio de 2022
Universidad de Sevilla
Lic. Rogelio Díaz
Jefe del departamento de admisión de la Universidad de Sevilla
De mi mayor consideración:
Cómo director de la Universidad Nacional Abierta, yo, Francisco Palmara, tengo el placer de recomendar, a través de la presente carta, a la Dra. Julia Mateo, profesora de Legislación mercantil de nuestra ilustre casa de estudio.
Por experiencia propia, puedo asegurar que la abogada es una de las mejores profesoras que forma parte de nuestra universidad. Posee cantidad increíble de conocimientos, y una manera de enseñar que le hacen única en su materia.
Estoy seguro de que la Dra. Julia puede llegar a ser una gran adición a su listado de profesores. Me despido de usted, dejándole a su entera disposición mis datos de contacto por si desea aclarar algo más con respecto a esta carta de recomendación laboral.
Francisco Palmara
Director de la Universidad Nacional Abierta
Telf.129 56 78 99  













Ejemplo 2
Caracas, Venezuela 15 de abril de 2021
A quien corresponda: 
Por medio de la presente, recomiendo al Sr. Baudilio Díaz, quien laboró en nuestra institución bajo el puesto de profesor de Historia Universal, en un tiempo aproximado de 2 años, desde el 20 de enero del año 2019, hasta el 10 de abril del presente año.
Me permito describir al profesor Díaz como una persona trabajadora y responsable, más que capacitado para trabajar dentro de un aula, ambiente en el que demuestra buen control de los estudiantes. Todas cualidades que seguramente le sumarán al nivel académico de su institución.
Extiendo la presente carta, a solicitud del interesado y para los fines y destinos a los que aspira el mismo.
Atentamente, 
Paolo Guerrero
Decano de la Universidad Experimental Altagracia















Ejemplo 3
Michoacán, México 28 de junio de 2021
Dra. Mariela Pérez
Directora de la Universidad de México
Un cordial saludo,
Le escribe Ana María Jules, estudiante del 3 año de Administración de empresas de la Universidad Autónoma. A través de la presente carta, tengo el grato placer de recomendar al Dr. Jairo Martínez, profesor de Mercadeo de esta gran universidad, para su prestigiosa institución.
He tenido la suerte de presenciar las clases del profesor, asegurando que consta de vastos conocimientos sobre economía y empresas, que lo convierten en un profesor preparado que nos guía a diario por el camino de nuestras carreras.
Puedo afirmar que la contratación del profesor Martínez será una gran decisión por parte de su institución. Rápidamente verá el progreso dentro del progreso académico de sus estudiantes.
Sin más nada que agregar, gracias por su tiempo y atención
Ana María Jules
(Firma)
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Ejemplo 4
Buenos Aires, Argentina 20 de agosto de 2020
Universidad de Buenos Aires
León Mayolo
Rector de la Universidad de Buenos Aires
Cordiales saludos,
A través de la presente carta, yo, Miguel Besos, colega del Dr. Raúl Manuta, me permito recomendarlo para el puesto de profesor de Arte contemporáneo que se encuentra vacante en su grandiosa universidad.
El profesor Manuta se caracteriza por tener amplio conocimiento en la materia de Artes, destacando en nuestra institución desde hace ya 8 años. Dónde tanto estudiantes, como colegas de la materia, lo admiramos por su paciencia y disciplina constante.
Añadir al profesor a sus filas de facilitadores sería la mejor decisión que podrían tomar dentro del departamento de admisión de su universidad.
Me despido. Quedando atentamente disponible para cualquier duda que pueda tener con respecto a la presente recomendación
Sinceramente,
Miguel Besos
Telf. 458 87 86 42

