Estimado [Nombre del destinario],
Espero que lo estés pasando bien. Ayer recibí tu carta en la que querías saber sobre mi universidad y mi opinión sobre ser admitido en ella. Lo recomendaría absolutamente considerando el excelente sistema educativo que tiene.
[Nombre de la universidad] siempre se esfuerza por sobresalir en todos los cursos que se ofrecen para estudiantes nacionales e internacionales y cuenta con muchos profesores e investigadores admirables. Ofrece una amplia gama de cursos en distintos campos. Es una de las universidades destacadas y autónomas de nuestro estado y puede disfrutar de una gran trayectoria profesional una vez que complete su graduación.
Fui recomendado a esta universidad por el director de nuestra escuela y él es un alumno de esta universidad. Me siento bien con mi decisión de elegir esta universidad y, con suerte, terminaré mi [Nombre de la carrera] dentro de __ años.
El entorno favorable a la educación de excelencia y los resultados académicos anteriores de nuestra universidad son dignos de elogio. Además, los maestros son muy útiles y siempre disfrutarás de una beca por un desempeño académico sobresaliente.
Le sugiero que se inscriba en esta universidad si no le preocupa quedarse fuera de casa. Estaría muy contento de verte aquí. Estoy seguro de que disfrutará de la universidad y de sus años académicos en esta fabulosa universidad de la que estoy muy orgulloso.
Cálidos deseos,
[Nombre del redactor de la carta]

