14 de Marzo de 2022
Amiga Octavia
Gracias a la presente, cumplo con notificarte el reintegro de los niños de Primero, Segundo y Tercer Grado al aula escolar, tras un periodo de cuarentena preventiva, donde asistieron a clases virtuales.
Este reinicio formal de las clases presenciales va a requerir consideraciones muy puntuales sobre la bioseguridad de cada alumno. Considero que lo más adecuado es que tú, en calidad de ex-Directora del Plantel, propongas una nueva reunión con los representantes, para evaluar las posibilidades.
Sé que, a pesar de tu retiro, sigues teniendo influencia en cómo se hacen las cosas, gracias al gran respeto que se te guarda en la institución. Estoy segura de que tu intervención ayudaría mucho en la organización del regreso formal a clases, debido a que el actual director aún no ha decido que hacer.
Lamento mucho tener que molestarte en tu jubilación, con labores y responsabilidades que ya no pesan sobre tus hombros. Pero, algunas maestras y mi persona, Sofía Coronado, consideramos tu criterio importante y valoraremos tu apoyo.
Atentamente y con mucho cariño,
Tu amiga, Sofía

