[Fecha]

[Nombre del destinario]
[Nombre de la empresa]
[Nombre de la calle]
[Código postal]
Estimado [Nombre del destinario],
Cada año, [Nombre de la organización sin fines de lucro] registra más de [Cantidad en euros] en impacto voluntario para ayudar a [Causa]. Nuestros eventos de voluntariado son algunas de las mejores maneras en que podemos acercarnos a lograr [Nombre de la misión].
Esta [Temporada], celebraremos nuestro [Nombre del evento] anual el [Lugar y fecha]. El año pasado pudimos dedicar un [Número de horas] combinado, por supuesto, con la ayuda de nuestros apasionados voluntarios.
Sabemos que [Nombre de la empresa] valora la filantropía corporativa y ayudar a nuestra comunidad compartida. Nos gustaría proponer una asociación con su organización en la que actúe como nuestro patrocinador oficial y aliente a sus empleados a ofrecer su tiempo como voluntarios en el evento.
En reconocimiento al apoyo de [Nombre de la empresa], utilizaremos su marca durante todo el evento y destacaremos su empresa siempre que podamos.
Si su empresa está interesada en convertirse en patrocinador oficial de este evento voluntario, comuníquese con nosotros a [Información de contacto: Número de teléfono y correo electrónico].
¡No podemos esperar a escuchar de nuevo! Atentamente,
[Nombre de la organización]

