Ejemplo 13 Carta de presentación para trabajo online
20 de abril del 2020
Twofaces commerce C.A
Estimados Señores,
Por motivos personales, y por situación pandemia COVID-19, me veo en la necesidad de solicitarles empleo dentro de su empresa de comercio digital por medio de esta misiva.
Cuento con conocimientos y habilidades dentro del campo de la programación y el marketing online, contando con más de 3 años de experiencia en dicho mercado. Desde que me gradué en la carrera de Ingeniería en sistemas, he diseñado 2 buenos programas de comercio digital para la empresa para la que trabajaba anteriormente, estos detalles los pueden ver en mi currículo que dejaré adjuntado a este escrito.
[bookmark: _GoBack]Puedo representar una pieza importante para su empresa si me dan la oportunidad, trabajando totalmente desde casa, podré atender cada una de las demandas que se me pidan en el puesto solicitado, ya sea como asesor de sistemas o creador de campañas digitales, guiándome por el horario que ustedes establezcan.
Espero poder trabajar con ustedes bajo esta nueva modalidad online, que estoy seguro será más eficiente para nuestros objetivos.
Atentamente,
Juan Herrera
Juanh2001@gmail.com 

