Ejemplo 14 Carta de presentación para trabajo dentro de la misma empresa
09 de octubre del 2022
Lic. Tomasa Álvarez
Gerente de Recursos Humanos
FríoPollos S.A
Apreciada Srta. Álvarez
Se dirige a usted el empleado Ernesto Valladares, trabajador de la planta, en el área de control de calidad, con el motivo de solicitar la oportunidad de trabajar en otra área, más específicamente, en el sector administrativo de la empresa.
Lo que me lleva a expresar esta solicitud, es que el pasado mes de julio, me gradué de Licenciado en administración de empresas, por lo que me gustaría optar por un puesto de mi carrera dentro de la empresa para la que he trabajado desde ya hace 2 años. Puesto que no me gustaría tener que renunciar a tan gran empresa, que me abrió los brazos cuando, como estudiante, necesitaba ingresos extras, y me gustaría permanecer en ella, pero ejerciendo mi profesión.
[bookmark: _GoBack]Durante mis 5 años de estudio, adquirí los conocimientos y habilidades que se necesitan para ser un buen administrador y contador, por lo que tengo la capacidad de ejercer un cargo próximo al área administrativa, como auxiliar de almacén o administrador de libros contables. El cargo lo elige usted, solo quiero la oportunidad de trabajar con ustedes en administración.
Sin mucho más nada que decir, sino que agradecer por la atención prestada,
Atentamente, 
Ernesto Valladares (Firma)
Obrero de producción
FríoPollos S.A
