Ejemplo18 Carta de presentación para trabajo para jubilado
27 de febrero del 2021
Estimado Sr. Poleo
Me presento, le escribe Andrés Lara, un profesional jubilado del área de educación desde hace ya un par de años, sin embargo, quisiera seguir ejerciendo mi profesión algún tiempo más, y consideré que su Institución es la mejor opción para ello. Por lo que me gustaría solicitarle un puesto de trabajo en los distintos cursos y talleres que da su organización.
Me desenvuelvo en el área de matemática y contaduría muy bien, por lo que puedo ejercer como profesor de los cursos de Contabilidad, Matemáticas financieras o en alguno parecido de la lista que ofrece su academia.
[bookmark: _GoBack]Como verá en mi currículo, experiencia es lo que me sobra, y si lo que puede preocuparle para contratarme es mi edad, no tiene porqué, puedo asegurarle que aún cuento con la fuerza física y mental de ejercer mi profesión de manera excelente, con una línea de calidad en cada clase.
Agradezco el simple hecho de recibir esta carta y tomarse el tiempo para leerla. Y me gustaría poder trabajar para ustedes y su gran nivel de educación.
Atentamente,
Andrés Lara (Firma)
Telf. 675 78 90 66
