[Fecha
]
Para ti, mi ser amado,
Han pasado cerca de __ años/meses de perderte. Sin embargo, luchaste, desde un punto de desánimo hacia un lado positivo de recuperación y, en el proceso, también nos llenamos de esperanza; con la esperanza de recuperarte de la agonía de esta enfermedad implacable.
Cuanto más me alejaba de tu presencia etérea, más cerca me sentía de ti. Con cada nube de tu pesada ausencia pasando a través de mí, pude verte mucho más claramente. Toda mi vida, me he resistido a tu energía tan firmemente. Mírame ahora, queriendo dotarme cada día de tu sensibilidad y profundidad.
[Nombre de la persona amada], ahora puedo ver cómo la muerte llega como una finalidad. Como un final repentino, a veces cuando estás aprendiendo a vivir el tiempo que te has reservado.
La muerte te llegó así, para robarte la vida por la que te esforzaste tanto para mantenerte a un lado. Es indescriptible el dolor que he sentido desde que te fuiste y a veces odio al mundo por apartarte de mi lado, aun cuando yo sigo tan joven.
Otras veces, simplemente me siento feliz de haber crecido en la dificultad de tu presencia; me preparaste para la vida y me has hecho lo que soy ahora. Cuando te recuerdo, siento un dolor en el pecho, pero estoy feliz de haberte conocido.
Tuya, con cariño,
[Tu nombre]

