[Fecha]
[Nombre de la empresa]
[Nombre de la empresa]
[Dirección de la empresa]
[Ciudad, Estado y código postal de la empresa]
[Número de teléfono de la empresa]
[Correo electrónico de la empresa]

A quien le interese,
[Nombre de la empresa] es una empresa de [Especialidad de la empresa] de servicio completo. El fundador de la firma, [Nombre del fundados], tiene más de __ años de trabajo en este campo y la experiencia combinada de la empresa supera los __ años. 
La empresa tiene experiencia en todos los aspectos de [Especialidad de la empresa], incluido el [Describa lo que hace su negocio] tanto en el sector público como en el privado.
[Nombre de la empresa] tiene logros notables en muchos aspectos campo laboral. Tenemos una amplia experiencia en varios sectores del país y nos enorgullecemos por la ayuda que hemos brindado a nuestra distinguida clientela.
Contamos con una capacidad para generar soluciones únicas y creativas a problemas complejos. Del mismo modo, hemos trabajado en estrecha colaboración con muchos nuevos fabricantes para desarrollar nuevos productos. 
Algunos de los nuevos productos/servicios que ofrecemos se han utilizado para trabajos personalizados, mientras que otros se han convertido en parte de las ofertas de productos estándar de los fabricantes.
El personal de [Nombre de la empresa] se ha comprometido a ofrecer la más alta calidad en [Especialidad de la empresa]. 
Disfrutamos de las tecnologías actuales, un cronograma presupuestario y siempre le damos prioridad a los clientes, que se esfuerzan por lograr la perfección en el servicio y el producto. La excelencia y la innovación describen la reputación, que esperan se convierta en sinónimo de [Nombre de la empresa].
Si estás interesado a contactarnos, puedes enviarnos un mensaje al [Correo electrónico de la empresa] o llamarnos al [Número de teléfono de la empresa] 
Atentamente,
[Nombre de la empresa]

