Para mi querido sol,
Nunca supe que el amor podría ser tan poderoso antes de conocerte. Te di mi corazón y tú, con tu amor, lo has hecho sentir como en casa. Dicen que el hogar puede ser una persona. 
Si eso es cierto, entonces tú eres el mío. Eres tan amable y tu calidez me hace sentir contento/ta. Nunca me había sentido así sobre mi vida antes de que te convirtieras en mi vida.
Sabes que te amo, pero lo pongo por escrito para que esta carta pueda consolarte cuando no esté yo cerca para decírtelo. Me encanta cómo sonríes, tus ojos brillantes, tu corazón dorado y todo sobre ti.
Me robaste el corazón la primera vez que hablamos y ha estado contigo desde entonces. Cuando estoy contigo no puedo dejar de mirarte y cuando no estoy, no puedo dejar de pensar en ti. Nunca pienses ni por un segundo que me olvido de ti.
No puedo prometerte el mundo, pero puedo prometerte mi amor y toda la felicidad. Te prometo que siempre estaré ahí para ti. Prometo ser fiel y leal a ti y prometo compartir todo contigo. 
Me haces sentir como la persona más afortunada del mundo y prometo no dejar de hacer esfuerzos para hacerte sentir de la misma manera.
Prometo amarte por siempre,
[Tu nombre]

