Para mi amado abuelo,
Abuelo, sé que te has ido y duele, pero nunca olvidaré tu amor sincero. Nunca me juzgaste ni me acusaste incluso cuando estaba equivocado. Pasaste por alto mis defectos y me animaste a que puedo ser mejor. Tu impacto nunca será olvidado.
Estoy escribiendo esto con tantas lágrimas, cayendo profusamente. Abuelo, nunca pensé que te irías tan pronto. Siempre has demostrado ser una persona bondadosa, escuchando todo lo que tengo que decir. Tus palabras son tranquilizadoras y reconfortantes, por lo que, todo el tiempo, estarás en mi corazón, abuelo.
Quería que siempre estarás presente en nuestras vidas y así ha sido desde hace mucho tiempo. No sé lo que viene después de la muerte, pero igual, sé que te volveré a ver. 
Nunca serás olvidado, abuelo, porque no habrá nadie que te reemplace. Es triste saber que ya no podré sostener esas manos tuyas arrugadas y débiles, pero los recuerdos de ti serán para siempre atesorados.
Es tan desgarrador saber que tenerte cerca ya no es posible hasta que nos encontremos para no separarnos más. Eres un hombre fuerte, luchando hasta tu último aliento. Te extrañaré por siempre.
Algún día te veré de nuevo. Correré hacia tu abrazo y nunca te dejaré ir. Hasta entonces, descansa en paz, abuelo. 
Con cariño de tu nieto,
Tu nieto/nieta.

