Ejemplo 8 Carta de presentación para trabajo referido
01 de septiembre de 2022
Jacobo Perneira
Gerente de Recursos Humanos
Alumix 3000 C.A 
Estimado Sr. Perneira
Le escribo directamente a su despacho para poder expresar mis ganas de trabajar con usted y con la empresa Alumix 3000. Debido a que siento que es una empresa con mucho potencial de crecimiento, y estoy seguro de que mis capacidades y experiencia como Asesor comercial pueden mejorar la productividad de la misma.
He decidido dirigirme hacia usted, por consejo de mi amigo John Utero, trabajador de su empresa, y ex colega de trabajo mío. Él me ha comentado que la empresa necesita a alguien como yo en el cargo, y que intentara contactar con usted para obtener el puesto.
[bookmark: _GoBack]En mis 12 años de experiencia he pasado por puestos de representante de ventas y gerente de presupuestos, cargos que me han enseñado lo esencial que necesita su empresa justo ahora, para terminar de romper el mercado con sus productos estrella.
No planea que me contrate así como así, solo por llegar con una referencia, sino que he dejado adjunto a esta carta mi currículo, y también me he tomado el atrevimiento de planificar una campaña de ventas para su empresa, a forma de presentación laboral para mí.
Sin más nada que decir, dejo mi número de contacto esperando su pronta respuesta
Sinceramente suyo,
Roberto Martínez
+58 424 678 90 10
