Ejemplo 1 Carta Informal a un Amigo

Mi gran amigo Ricardo

Espero que te encuentres bien al igual que tu familia. Ya quería escribirte amigo, pero no quería mencionarte solo malas noticias sino buenas también. Ahora que las tengo quiero contarte en unas palabras lo me ha pasado hasta ahora.

Los primeros meses en Italia fue un poco complicado. Cuando estás en tu país sabes lo que puedes hacer para sobrevivir si no consigues empleo. Compras el periódico, haces un par de llamadas o hablas con un conocido y te ayuda de alguna manera.

Aquí no es que no exista el periódico o los anuncios de empleo, pero exigen una cantidad enorme de documentos para poder ir a una entrevista. ¡Qué bueno que tenía algo algunos ahorros y que no gasté mucho en el viaje!

No obstante, poco a poco las cosas mejoraron. Después de largas horas de espera me dieron los documentos y conseguí trabajo. No es gran cosa, pero me conformo con eso. Estoy ahorrando para alquilar algo pequeño y así vivir solo. Eso indica que no puedo ir a tomar los sábados como me gustaría. Sé que esa noticia te alegra mucho, pero es momentáneo así que no te hagas ilusiones.

Además, conocí una italiana muy linda, se llama Fiorella. Ella me ayudó mucho en aprenderme las direcciones básicas y con algunas expresiones en el idioma. Así que en esto que llaman amor me va bien.

Espero que puedas visitarnos pronto. Para ese momento ya tendré un apartamento y puedes quedarte conmigo. Salúdame al resto del equipo de fútbol. Espero que me escribas o me llames cuando puedas.

Recibe un abrazo desde Italia querido amigo. ¡Cuídate!



