Ejemplo 11 Carta Informal para mi mejor Amigo
Mi buen amigo Armando.
Siempre supe que tendría la oportunidad de demostrarle a todo el mundo cuán importante eres para mí. Espero ya haberlo hecho de alguna manera, pero no quiero dejar pasar la ocasión. Te contaré un poco más antes de entrar en detalles.
Cómo sabes, hace un año me casé con Georgina y nos mudamos al centro. Tenía la intención de formar una familia con todas las de la ley. Por esa razón el siguiente paso ya va germinando.  Voy a ser papá de un niño dentro de cuatro meses, apuesto a que no te esperabas eso.
Todo está planificado y al parecer mi esposa tendrá un parto sin complicaciones. Aún está en discusión su nombre, es muy difícil esto de encontrar uno para tu hijo. Sin embargo, algo no me llevo tanto tiempo en evaluarlo y fue quién será su padrino. Te elegí a ti por ser mi mejor amigo, serás también un gran padrino.
Esto claro, si lo aceptas, aunque no creo que exista algún problema. Espero te alegre tanto la noticia cómo me da felicidad a mí escribirte hoy. Gracias por acompañarme desde la infancia hermano, siempre serás mi mejor aliado. Espero tener una carta de vuelta en tu nombre en los próximos días.
Te quiere mucho, tu compadre, Horacio.
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