Ejemplo 7 Carta Informal a mi mejor Amiga
Amiga mía, Julia.
Es un placer estar en contacto contigo, espero me devuelvas el mensaje con otro similar contándome cómo va tu vida. Por mi parte tengo bastante para decirte, eso me llevó a escribirte hoy. Comenzaré por el inicio, de seguro recuerdas mi curso de estética en el instituto de Valencia, pues lo terminé hace más de un mes.
Luego de eso estuve buscando trabajo con la finalidad de ganar algo de experiencia. Estuve en dos de las mejores estéticas femeninas de la ciudad por menos de un mes. No obstante, me sentía un poco incómoda, ese no era mi plan, la meta es más alta.
Por eso dediqué los siguientes días a contar mis ahorros, evaluar las posibilidades de un préstamo y decidí montar mi propio negocio. Han sido días duros, me la pasé en los bancos hasta la tarde, solo me quedó un poco de tiempo antes de la noche para conseguir un local perfecto.
Ya lo tenemos alquilado, esta semana lo vamos a pintar y la siguiente tendremos los equipos en él. Me siento muy emocionada, nos va saliendo cada parte a la perfección, en tres semanas creo estar abriendo al público. Por eso te pido que te acerques a verlo antes de empezar a trabajar, tú vas a ser mi primera clienta.
Gracias por apoyarme, se despide, tu mejor amiga en el mundo.















