Ejemplo 9 Carta Informal a una Amiga que está muy lejos 
Mi linda amiga, Mia.
¿Cómo estás querida? Cuéntame un poco sobre tus aventuras en ese otro país y dime si ya lograste conseguir un empleo. Me parece que ha pasado tanto tiempo desde la última vez que nos vimos y no fue hace más de dos meses. Discúlpame por mi sentimentalismo, me acostumbré a estar contigo siempre.
Por eso te escribo con un poco de tristeza, te extraño mucho y quisiera volverte a ver más seguido. Te juro que iré a visitarte en cuanto estés establecida, me gustaría ver tu ciudad, conocer tu despacho y mirar nuevos paisajes.
Te cuento que mi trabajo sigue con normalidad, hay días buenos y malos. Sin embargo, me gusta mucho, es justo la profesión más indicada para alguien como yo. Las demás chicas están igual que yo, todas decaídas. Siempre al vernos nos preguntamos cuál será tu estado, porque en el fondo queremos tu felicidad.
Espero logres todos tus objetivos en esa nueva vida. No te olvides de nosotras, nadie allá te va a querer tanto como yo. Te mando un gran abrazo y atenta a tu respuesta, no me hagas esperar demasiado.
Se despide con cariño, Lisa.















