Ejemplo 10 Carta a un Padre Fallecido por Cáncer

Mi Querido Viejo:
Me siento sumamente dolida por tu partida, te fuiste mi viejo, te arrebataron de nosotros, y ¿Cuándo nos volveremos a abrazar? Pero sobre todo, me atormenta no haberte dicho tantas cosas, cuando tuve la oportunidad de hacerlo.
Duele profundamente mi viejo, tu partida fue repentina que en tan poco tiempo el cáncer nos separó. Pensaba papá que íbamos a poder luchar contra esa terrible enfermedad y que la íbamos a vencer, pero ¿Qué pasó papá? Que alguien me explique por favor: si ayer estabas bien, ¿Por qué hoy no estás conmigo?  Si teníamos todos los estudios, y toda la asistencia médica ¿Por qué falleciste? 
Ahora, ¿Qué vamos a hacer sin ti? No he podido ni ir a tu casa, mamá está igual, lloramos todas las noches. 
Pero mi viejo, me arrepiento de no haber ido esa noche a verte, te prometí que iría, pero decidí dejarlo para la mañana siguiente. Esa mañana ya no estabas, me carcome que no pudimos hablar esa última vez, si tan solo me hubiera quedado allí esa noche a tu lado, mi pena tendría un pequeño alivio; en lugar de eso siento dolor y frustración, y no me lo perdonaré.
No te dije cuanto te quería y cuanto te admiraba, solo te dije hasta mañana.
Esta carta solo me sirve para drenar mis emociones, para decir que te amo, que no te olvidaré y que lamento no haberme despedido antes. Mi viejo, solo me ayuda la esperanza de la que me hablaste, espero que sea real y nos volvamos a abrazar.
Te amaremos siempre,
Antonia.
