Ejemplo 8 Carta para mi Padre de Agradecimiento

Querido Padre:
Estoy escribiéndote esta carta, para de manera especial darte las gracias de corazón. Espero que pueda llegarte al corazón y entiendas que en una carta no es posible plasmar todos mis sentimientos. 
Te quiero dar las gracias, Padre, porque sé que dentro de tus posibilidades, intentaste siempre ser un buen padre para nosotros y darnos un buen ejemplo. Es obvio agradecer el techo, la comida, la ropa, la asistencia médica, la educación y demás, pero quisiera darte las gracias por tus consejos y crianza.
Es difícil para un padre viudo criar a un adolescente, tras la muerte de mami y su impacto emocional en mí, me encarrilé a la rebeldía y a las malas decisiones. Así que, tampoco te la puse fácil, la muerte de mami fue muy dura para todos en casa, pero no era consciente de cómo te afectaba mi actitud.
En ese momento nunca me hiciste sentir mal, nunca me obligaste, sino que me motivabas con amor y paciencia a hacer lo correcto. Recuerdo bien cada uno de tus consejos, y gracias a ellos pude encarrilar mi vida; hace unos años lloramos y nos pedimos disculpas. 
Te quiero dar las gracias porque en ese momento de mi vida fuiste el padre que necesitaba; el vacío que dejó mamá no lo llena nadie, pero de verdad hiciste mucho por María, Marta y yo. Ahora de adulto, reflexiono en esos momentos y crece en mí la gratitud.
Hoy, que espero recibir la llegada de José, mi primer hijo, estoy nervioso claro, pero tranquilo porque cuento contigo y con tu ejemplo. Hoy que seré padre, quiero darte las gracias a ti papá.
Te quiero mucho,
Tu Hijo, José. 




