Ejemplo 9 Carta de una Hija a su Padre Fallecido

Papito:
Estoy destrozada y no he procesado tu partida ¡Cómo me duele papi que nos hayas dejado! 
Te fuiste tan pronto, siempre fuiste un luchador y de eso no me queda duda, pero perdiste la carrera contra la muerte. Sé que todos vamos a morir papá pero, ¿Quién me preparó para este momento? Nadie merece morir y nadie merece pasar por este dolor.
Papá, ¿Quién me dará el amor que tú me dabas? ¿Quién te reemplazará? Recuerdo con cariño los momentos felices, aunque esos momentos no ahogan mi pena presente. Tengo miedo papá, de estar sin ti, y me duele pensar lo que nos perderemos; no estarás conmigo camino al altar, no verás nacer a mis hijos, tus nietos, ellos no te escucharán, ni podrán aprender de ti.
Sé que tengo que sobreponerme al dolor, papá, me lo dicen todos, pero, ¿Está mal no querer hacerlo ahora? Me faltan las fuerzas y me ahogo, no sé a dónde ir que no me recuerde a ti, he guardado tus fotos porque me hacen llorar. Ahora mismo estoy sin esperanza.
[bookmark: _GoBack]Esta carta no la vas a leer, pero, aun así, la escribo porque siento que estuviera hablando contigo. Tengo que ser fuerte, discúlpame papá, permíteme ser débil ahora; tan solo han pasado unos meses.  
No te voy a olvidar y te amaré por siempre, 
Tu hija,  
Mariana.







