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Querida XXXXX
Llevo algunos días sin hacerte un detalle que te recuerde lo mucho que te amo y lo importante que eres para mí. Así que aquí te lo comento: ¡Te Amo!
Y creo que necesario recordártelo en este momento, en que la distancia nos vuelve vulnerables y desestabiliza algunas cosas entre nosotros. Sin embargo, mi amor, tú y yo hemos superado una cantidad no pequeña de obstáculos, y esta es solamente otra de las pruebas que demuestran la fuerza de nuestro amor. 
La distancia es molesta; nos obliga a extrañarnos y crea la duda, los celos, y la impotencia. Pero mi confianza en ti es más grande que los kilómetros que nos separan, y sé que para ti es igual. Así que en estos días de separación, en vez de contar las horas que aún nos faltan para el reencuentro, contemos los besos acumulados que nos debemos. 
La paciencia ha sido un factor clave en nuestra relación, y es hora de que la pongamos en práctica nuevamente. Así que no desesperes, vida mía, extrañarnos un poco nos ayuda a recordar las pequeñas cosas que mantienen nuestro amor y con los que día a día construimos la relación. Y te recuerdo, amor, que lo que hemos construido es sólido, fuerte, y hermoso, y por eso te prometo que será duradero. 
Hasta aquí llega mi carta, querida, que fue escrita con el propósito de sacarte una sonrisa y hacerte sentir mi abrazo. Es simplemente para que recuerdes que siempre, sin importar donde estés, estaré contigo, orgulloso de lo que eres y velando por tu felicidad. 
No tengo más que decirte, me queda esperarte.
De nuevo, te amo.
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