Ejemplo 1 Carta para pedir matrimonio

 Querido, Camilo.
Dicen que el amor sobrepasa los más grandes obstáculos con tal de llegar a su destino. Yo no tengo dudas de que mi destino eres tú. Y cada día siento mayor certeza de que puedo superar cualquier obstáculo que me coloque la vida, si es tu mano la que me sostiene durante el camino.
El tiempo me ha enseñado de la forma más bonita, que eres todo lo que necesito para seguir adelante y superar cada una de las pruebas que Dios coloca frente a mí. Eres la fuerza que necesito para volver a levantarme después de cada caída, eres el único hombro en el que quiero llorar después de mis derrotas, y el único abrazo que quiero recibir luego de cada triunfo.
El tiempo, además, me ha demostrado que Dios no envía batallas sin darnos antes las herramientas para salir victoriosos. Y tú eres eso, eres el apoyo, la fuerza, y el amor que necesito. Porque si de algo estoy seguro, es que fuiste enviada a mi vida por Dios.
Sé que mi destino eres tú, porque eres la luz que más ilumina mi sendero, y sin dudas eres la única meta que quiero alcanzar. Por eso sé que quiero pasar el resto de mi vida junto a ti. ¿Quieres casarte conmigo?
Con todo mi amor, Valentina
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