Hoy me doy cuenta de que en realidad no había encontrado a la persona adecuada. Esa mujer que hace de mi casa un refugio a todas las adversidades del mundo. Mi amiga y a la misma vez mi confidente. Nos conocemos tanto como para recordar quienes somos por si en algún momento perdemos la memoria.
Gracias por enseñarme de nuevo el significado de la palabra amor, por bailar conmigo, cocinarme y sentarte a hablar cada tarde junto a un café. No cambiaría nada de lo ocurrido hasta ahora, nos queda mucho aún por conocer juntos, ya lo verás. El tiempo no va a modificar cuánto siento por ti.
Por esa razón, estoy seguro de lo que te pediré a continuación. Estas palabras solo se las diré a una persona y esa eres tú. ¿Me harías el hombre más feliz al casarte conmigo?
Con mucho cariño, Julián.













Ejemplo 10 Carta para Pedir Matrimonio a tu Novio

Camilo, mi querida pareja.
¿Recuerdas la primera vez que tropezamos en el camino? Es extraño pensar en cuanto tiempo llevan nuestras vidas entrelazadas sin darnos cuenta. Vivías tan cerca de mi casa, eras amigo de mis amigas y, aun así, tanto tiempo pasó antes de sentarnos a hablar a solas. Ya te lo he dicho bastante, pero es importante para mí recordártelo, conecté contigo de inmediato.
