Ejemplo 1

Valencia, Carabobo 21 de diciembre de 2021

Ángela María Márquez
Peluquería Zoaida’s
Presente

A través de la siguiente carta, yo, Domingo Velázquez, extiendo mi recomendación a Lisbeth Velázquez, a quien conozco desde hace 20 años siendo esta mi hermana. Desde temprana edad, demostró disposición para seguir instrucciones, destacando eficientemente en sus anteriores trabajos.
Sus calificaciones en el bachillerato fueron excelentes, figurando en su último año en el cuadro de honor de su liceo. Cabe destacar que siempre se esfuerza por saber más, aumentando así sus conocimientos, explorando nuevos campos de investigación.
Laboralmente, cuenta con amplia experiencia en el área del maquillaje, trabajando anteriormente en centros estéticos muy importantes. De la misma manera, es sumamente versada en al área de contabilidad debido a que estudia actualmente esta carrera en la universidad.
Desde niña fue educada con valores sólidos en el hogar, por lo que destaca principalmente por su honradez y decencia. Gracias a estos principios no tengo dudas en recomendarla con la más absoluta confianza.
Me despido de ustedes, agradeciendo profundamente la oportunidad.

Atentamente

Domingo Velázquez
XXX XXXXXX






