Ejemplo 2

Medellín, 16 de enero de 2022

Sra.

Rita Ferrer Solano

Spa y Masajes PURA VIDA

Por medio de la presente, quien suscribe Plácido Figueredo Ordoñez, le doy mi recomendación por la señorita Silvia Patricia Ordoñez Rosales, a quien conozco desde hace 18 años, por ser mi prima. Ella siempre ha demostrado voluntad para dejarse dirigir y aprender, siendo en su momento una estudiante destacada y disciplinada.

De su actividad estudiantil dejó evidencia con sus calificaciones, tanto en primaria como en bachillerato. Por su interés de aprender, se ha dedicado a realizar cursos de formación como masajista, y todo lo que tiene que ver con el cuidado corporal.

Aunque todavía no cuenta con experiencia laboral formal en este ramo, de manera particular, ha logrado atraer cierta clientela que se mantiene satisfecha con su trabajo y atención.  

Su educación en el hogar es de valores sólidos de honradez, decencia, y responsabilidad. Por todo lo que conozco de ella, me atrevo a decir que no se equivocará si contrata a esta joven para trabajar en su empresa.

Si gusta confirmar esta información, lo puede hacer por el número telefónico 1234567890. Me despido cordialmente, agradeciendo de antemano su atención.

Atentamente

Plácido Figueredo Ordoñez

C.C. Nº 12345678







