Ejemplo 10 Carta de recomendación empleado doméstico de tutor
Minnesota, USA. 21 de febrero del 2019.
Johnny Castle.
Las siguientes líneas tienen la finalidad de dar mi recomendación laboral de la señora Karla López en el trabajo de tutora infantil. Lo hago basado en mi experiencia cómo su empleador por 10 años, desde el 2005 hasta el 2015.
En ese periodo ejecutó las labores de tutoría de mis dos hijos, lo cual comprendía una gran número de tareas. La principal era servir de cuidadora cuando su madre y yo no podíamos acompañarlos por los viajes de trabajo. También les ayudaba en aseo personal, la alimentación y los llevaba a la escuela.
Sin embargo, su mayor aporte fue la guía en sus estudios. La señorita cuenta con un grado universitario en la educación infantil, gracias a ello sirvió de apoyo en el aprendizaje de mis dos niños hasta llegar la etapa de la universidad.
En cuanto a sus aptitudes profesionales, se trata de un ser humano dedicado en cuerpo y alma a su trabajo. Nunca recibimos un no por respuesta, incluso al solicitarle su ayuda de improviso. Por lo demás, es servicial, atenta y cumplida con los horarios pautados.
Igualmente es respetuosa con sus empleadores y también con los más pequeños. Tiene una actitud positiva siempre, lo que la hace muy agradable y al mismo tiempo le sirve de ayuda al tratar con niños. 
La recomiendo mucho para su contratación y me pongo a su disposición si necesita una referencia hablada a fin de validar la presente.
Atentamente, Martín Blanco.
XXX XXXXXXX
