
Ejemplo 2

Madrid, España. 12 de Enero de 2022

Henry Hopkins

La presente carta tiene por objetivo servir de recomendación laboral para el Sr. Fausto Orondos, como encargado de la jardinería, considerando el excelente servicio que me brindo durante su periodo de trabajo con mi persona (2 años).

Durante ese tiempo, el Sr. Fausto demostró tener las capacidades suficientes para cumplir con su labor de manera eficiente, manteniendo las plantas y flores de mi jardín en excelentes condiciones. Incluso, haciendo prosperar plantas exóticas, de cuidados muy puntuales.

Además de sus competencias laborales, me complace decir que el Sr. Fausto es una persona muy honrada y trabajadora. Cumple al pie de la letra los horarios de trabajo y es muy respetuoso con su contratista. Declaró que nunca tuve ningún tipo de inconveniente con su persona y no tengo ninguna queja o consideración que hacer de él o su servicio.

Dejando constancia de su excelente condición como jardinero y persona, me despido de usted. Sirva mi número de contacto como referencia a la que acudir en caso de que necesite una entrevista mucho más completa de la persona recomendada.

Atentamente

Claudio Argoste
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