Ejemplo 4

Buenos Aires, Argentina. 24 de Octubre de 2022

John Marshall

En la presente carta de recomendación laboral, quisiera destacar las excelentes aptitudes de la Srta. Alba Mendoza, para el cargo “Asistente del hogar”. Esta señorita trabajó en mi domicilio durante todo un año (12 meses) y cumplió perfectamente su rol laboral.

Quisiera destacar su gran profesionalismo, dedicándose a las labores relativas a su trabajo. Ha sido capaz de asistir y completar las tareas del hogar de forma efectiva, mostrándose totalmente dispuesta a ayudar y dedicarse a los quehaceres encomendados. A pesar de parecer joven e inexperta, puedo certificar que la Srta. Alba es una profesional bien preparada y que conoce las mejores formas de conseguir los resultados deseados.

Como persona, es una mujer muy amable y con una ética impecable. Sus valores morales la hacen una persona de confianza, que busca ofrecer un servicio justo por la paga que se le amerite. Aunque es una excelente persona, no dudará en mantener su perfil profesional mientras este de servicio, evitando malos entendidos, producto de la confianza.

Con todo lo anterior dicho, cumplo con anexar mis medios de contacto, para servir como referencia personal y laboral de la Srta. Alba. Puede consultarme cuando guste.

Atentamente

Yanir Asta
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