
Ejemplo 7 Carta de recomendación empleado doméstico de limpieza
Ciudad de México, México. 31 de enero del 2020.
Víctor Nieto.
Por medio de la siguiente carta pongo de manifiesto mi recomendación laboral a nombre de la Sra. Magdalena Herrera para el puesto de encargada de limpieza en el hogar. Esto lo hago basado en mi experiencia personal con ella, quien me ofreciera un servicio impecable por más de 5 años, desde el 2012 hasta el 2017.
En ese lapso de tiempo la señora Magdalena cumplió con una serie de actividades de manera eficiente. Algunas de ellas fueron la limpieza de los pisos, patios y la ropa de los integrantes de la familia. Asimismo, se encargó del mantenimiento de los cuartos, además de los baños. 
Incluso, llegó a cultivar un hermoso jardín en mi frente, en los ratos libres de las demás ocupaciones. Esto en cuanto a sus capacidades laborales, pero con respecto a sus actitudes el mérito es el mismo. Es una persona honrada y comprometida con el trabajo. Es cumplida con las instrucciones y siempre las acata con todo respeto.
Quiero aclarar que durante ese periodo nunca tuvimos un enfrentamiento, una discusión ni otro inconveniente de mal gusto. Por lo tanto, no tengo ninguna queja hacia su ética laboral ni tampoco a ella cómo persona. En el aspecto humano me complace decir que es ejemplar, cordial, servicial, amable y con una trato excelente.
De esta manera, dejo en claro la buena relación surgida de su contratación, tanto en el trabajo como en lo referente a su persona. Además, le dejo mi número de contacto por si necesita saber algo más a cerca de ella. 
Se despide sin otro particular, Adelmo Lamas.
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