Ejemplo 8 Carta de recomendación empleado doméstico ama de llaves
Quitó, Ecuador. 24 de Agosto de 2021.
Amanda Dávila.
Por medio de la presente carta de recomendación laboral, me gustaría darle una referencia del perfil profesional de la señora Olga Márquez. Ella laboró en mi hogar con la responsabilidad de ser el ama de llaves por más de 5 años, desde el 2015 al 2020.
En esa época cumplió a cabalidad todos los requerimientos de su cargo, con eficiencia y buena disposición. Por causas de trabajo casi nunca me encontraba en casa y ella era quien la cuidaba, además de mantenerla por semanas, incluso un par de meses en una ocasión.
Pero no solo se encargaba de velar por la seguridad de mis pertenencias, sino también hacía diariamente la limpieza del lugar. Realizaba la colada, fregaba los pisos, limpiaba baños y habitaciones.
Todo ello con mucha dedicación, nunca tuve oportunidad de quejarme por sus servicios, de verdad estoy más que complacido de haberla tenido como ama de llaves. También destaco su honradez, seriedad en sus tareas y sobre todo puntualidad. Nunca llegaba tarde y en mi ausencia permanecía en casa siempre si no tenía otro encargo.
En cuanto a su calidad humana es igual de excelente, su trato es muy amable y al mismo tiempo es amigable. Además, es una persona respetuosa y de confianza por su ética de trabajo impoluta. 
Habiendo dicho esto, le repito mi recomendación de contratarla para el puesto de ama de llaves. Igualmente, le dejo mi número de contacto si precisa más detalles de la referencia, estoy a su disposición en cualquier momento.
Atentamente,
Florentino García
XXX XXXXXXX











