Ejemplo 9 Carta de recomendación empleado doméstico de conductor
Cali, Colombia. 11 de mayo del 2022.
Valentina Suárez.
A través de la presente nota quiero darle mi recomendación para el puesto de conductor personal al Sr. Felipe Pérez. Esto lo hago teniendo en cuenta el largo período en el cual trabajó para mí (7 años).
Comenzaré hablando de su perfil en esta profesión basado en lo que pude ver sobre su desempeño. En primer lugar, es un chófer altamente responsable tanto con el reglamento de conducir cómo con la seguridad de los pasajeros. Por eso, en ninguna ocasión le pusieron una multa, lo remolcaron ni obtuvimos quejas de algún funcionario.
En suma, maneja a una velocidad prudente, más aún si hay niños en el auto. También es conocedor de toda la ciudad y gracias a ello en poco tiempo nos llevaba siempre al destino. Asimismo, realizamos múltiples viajes a las ciudades aledañas, mismas que él conoce perfectamente.
Quiero añadir la calidad de profesional del señor, nunca faltó injustificadamente ni tampoco solía llegar tarde a las citas. Es una persona de confianza a quien puede uno confiarle el coche y la entrada al hogar sin esperar ningún desplante.
Por consiguiente, le reafirmo mi recomendación para ese cargo y lo recomiendo personalmente por tenerlo en alta estima. Le dejo mi número de contacto si necesita una referencia más amplia.
De esta manera se despide, Juan Camilo Córdoba
XXX XXXXXXXX













