Ejemplo 3

30 de Mayo de 2022

Docente

Rigoberto de León

Le dedico un cordial saludo,

Soy el representante del niño Juan Douglas, de 5to Grado, que ve clase con usted a diario en el Colegio San Agustín, en Salamanca. Le escribo con la intención de hacerle saber mi intención de asistir al colegio para  hablar con usted y con el director, por el bullying diario que sufre mi pequeño

Mi hijo me ha contado que, en reiteradas ocasiones, sus compañeros le han puesto apodos denigrantes o han buscado que se tropiece mientras lleva la comida en la mano. Por si fuera poco, un niño, cuyo nombre no me reveló por temor a ser acusado de “chismoso” lo amenazo de que, cuando estuviera solo, “le volaría los dientes de un golpe”.

Esta situación ya es inaceptable y está ocurriendo durante sus clases. Mi hijo me ha dicho que le ha dicho a usted varias veces sobre el tema, pero que no ha tomado cartas en el asunto aún. Sin ansias de que las cosas empeoren, me veo obligado a acudir yo mismo a hablar con usted, estando el respetable rector de su institución presente también.

El bullying es algo que no podemos permitir, ya que afecta la moral y el autoestima de nuestro niños. No es un juego y me interesa saber que solución tiene en mente ante tal situación.

Sin más que agregar, se despide,

Laeticia D. Arc

Firma
