Ejemplo 5

05 de Agosto de 2023

Docente

Karla Leiva

La saludo cordialmente,

Me comunico con usted en calidad de Representante del alumno Otoño Ultriz, que ve 3er Grado con usted en el Colegio Las Rocas. Deseo hacerle saber que el pequeño Otoño ha sido diagnosticado con una enfermedad en la vista que perjudica su capacidad de ver a distancias medias y largas, por lo que le pedimos que le dé una asiento preferencial en la fila delantera.

Comprendemos que usted tiene un estricto orden en el salón, cosa de la cuál ningún padre o representante pone objeción. Sin embargo, espero que pueda hacer una excepción por Otoño, cuya enfermedad le ha perjudicado de forma notoria.

Me complace aclarar que el pequeño no perderá la vista, pero, mientras se le aplica el tratamiento, su visión no será muy buena a ciertas distancias. Agradecería la máxima supervisión posible, ya que el niño no quiere dejar de asistir a las clases y hacer tareas, cosa que el doctor nos confirmó que puede hacer mientras mejora su situación.

Lamentablemente, mi trabajo no me deja oportunidad de asistir y hablar con usted en persona, pero le aseguro que no hay nada de qué preocuparse. Otoño mejorará con su tratamiento, pero mientras lo hace, quisiera que se le facilitaran las cosas en clases.

Agradecido por su atención, se despide,

Fabela Ultriz

Firma
