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Amado hijo, José.

No existen palabras suficientes para expresar cuanto dolor me ha causado que me hayas desplazado e ignorado, que nuestra relación se encuentre en esta ruptura. Que me trates como si fuera tu enemiga y te haya tratado mal.

No te escribo esta carta para regañarte o para reclamarte, sino para recordarte todos los esfuerzos que he hecho por ti. Desde el momento que te vi, cuando naciste; cuando te tuve en mis brazos, después de 9 meses de tenerte en mi vientre, establecí como meta que te haría una persona de bien y te protegería a toda costa.

Como madre, he tratado de entregar todo de mí para que crezcas sin limitaciones y con los mejores beneficios que sea capaz de ofrecerte. Todas mis decisiones han sido basadas en procurar tu bien, porque eres importante en mi vida. 

Entiendo que hubo momentos en que fui muy dura contigo y dije cosas que desearía no haberte dicho jamás. Pero todo lo hice pensando en un futuro mejor para ti. Lo hice con amor, porque quería que estuvieras bien.

Sé que estás enojado conmigo, pero que sepas que quiero que me hables, que hagamos las paces y podamos reconstruir nuestra relación como madre e hijo. No tenemos que estar separados y peleados.

Con mucho amor,

Tu madre, Josefa.



