[bookmark: _Hlk1116483381]Ejemplo 10: Carta para un hijo vago que no valora a su madre
[bookmark: _Hlk1116483511][Dirección y fecha]
Mi querido hijo [Nombre del hijo],
Desde el día en que naciste, siempre has sido una sorpresa. Llegaste a este mundo mucho antes de la fecha que se había previsto, y como consecuencia, pasaste varios días en cuidado intensivo. Nunca me comí las uñas tanto como en ese tiempo, y pensaba que la ansiedad me destrozaría en mil pedazos.
 Sin embargo, ni siquiera paso un segundo en el no fuera feliz. Parece contradictorio ¿verdad? Aunque estaba tan angustiada, estaba tan agradecida con el mundo por haberme convertido en tu madre. Y cuando finalmente pude dejar el hospital contigo en mis brazos, más sorpresas me golpearon en la cara como si fuera un balde de agua fría.
Comenzaste a caminar mucho antes que otros niños y luego de eso, era difícil pararte ¡Y ni siquiera mencionemos cuando empezaste a hablar! Eres mi orgullo y alegría, por eso me entristece ver como arrojas tu futuro por la borda.
Es normal que los niños tengan hobbies, pero si eso entorpece tu vida, es mi trabajo, como tu madre, pararte inmediatamente. Si pasas todo el día frente a una pantalla, estarás desperdiciando tu vida y descuidando tus estudios.
Además, tienes otras responsabilidades que debes asumir. Un hogar está conformado por una familia, pero si no ayudas con tus quehaceres, poco a poco, tanto la familia como el hogar comenzará a sentirse descuidado. 
Escribo esta carta para que te des cuente de tu actitud y seas consciente de las personas que te rodean. Siempre te amaré con todo mi corazón, pero tienes que ganarte tus privilegios.
Con todo mi amor, tu madre, 
[Tu nombre completo]












