Ejemplo 13 Carta para un hijo que no valora a su madre amada

Lima, 26 de mayo del 2022.
Mi pequeña Nati.
Quiero comenzar este escrito diciendo lo importante que eres para mí. Cuándo llegaste estaba tan confundida, ser madre por primera vez es muy difícil. Sin embargo, al mirarte comprendo algo, a partir de ese momento mi vida comenzaría a tener más sentido.
Desde entonces, no pasa un día sin que piense en ti, aún en esta distancia impuesta de tu parte de manera injustificada. Aún eres joven para comprender muchas cosas, la separación de tu padre era inevitable. En ocasiones el amor de una sola persona no mantiene a dos unidas.
Cuando estés más grande lo aprenderás por tu cuenta, duele mucho ir por la vida con el corazón roto. Por ello, ese asunto no tenía que ver contigo, fue una decisión de mutuo acuerdo entre él y yo. Aun así, saliste muy perjudicada, creíste que no quería a la familia y en consecuencia a ti.
Eso no es cierto, solo mira todo lo que me esforcé en sacarte adelante. Tanto trabajo duro y dedicación a criarte con amor, solo para tener que hablar contigo de a ratos por medio de cartas. Esto me duele mucho, no sabes cuánto me hieren tus palabras, pero aun así te perdono porque solo quiero tenerte de vuelta en mi vida.
Por favor, comencemos de nuevo, apenas eres una niña y aún tengo mucho amor para darte.
Con cariño, me despido, tu madre Teresa.














