Ejemplo 14 Carta más triste para un hijo que no valora a su madre

Nueva York, 17 de enero de 2022.
Amado Eduardo.
[bookmark: _GoBack]Me siento muy cansada, hijo mío, cómo quisiera poder hablar contigo así sea por una llamada, pero nunca me contestaste desde nuestra separación. Creí que hacía lo correcto, gracias a esta oportunidad de trabajo lejos de ustedes podemos construir una mejor vida en el futuro, solo espera un poco.
Hace un año ya desde que me despedí de ti y te noté tan triste, no sé que pasa por tu cabeza hoy, pero me gustaría saberlo. Tal vez con eso tengamos una solución al problema. Necesito hablar contigo por tus propios medios, cuando hablo con tu padre y le pregunto cómo está nuestro muchacho también noto su tristeza.
Sé que pronto te veré de nuevo, casi tengo todo listo para que se muden conmigo. Sin embargo, en días difíciles cómo hoy se me hace cuesta arriba seguir dándolo todo en este país que es completamente nuevo a mis ojos. No sabes cuánto valoraría llegar a casa y hablar largo y tendido contigo.
Necesito tu ayuda, hago esto por ti y me estoy quedando sin fuerzas. Tus evasivas solo me hacen cuestionarme si es realmente bueno mi esfuerzo. Te pido una vez más bajarle a tu egocentrismo, yo no te abandoné, busqué una alternativa para ayudarte a crecer.
Espero que estas líneas te hagan entender, por favor, solo responde, aunque sea una vez.
Me despido enviándote muchos besos, te quiere, tu mamá.














