Ejemplo 11 Carta de queja al Ayuntamiento por obras ilegales

Valencia, 24 de Julio de 2022
Fernando Quintero
DNI #000000000
Barrio Asunción, Calle Córdoba, Casa 33-a 
Número de Teléfono: XXX XXX XXXX

Departamento de Obras Públicas Ayuntamiento de Valencia
Inga. Laura Ordoñez, Directora

Respetada Ingeniera Ordoñez, cordiales saludos:
Me dirijo a Usted por esta carta para hacer una queja y denuncia civil de una construcción ilegal.  En el Barrio Asunción, en un terreno baldío ubicado en la esquina de la Calle Rojas con Avenida Progreso, un grupo de más de 50 personas, dirigidas por el ciudadano Pedro Palencia,  están construyendo unas ‘casas’ sin ningún tipo de permiso.
La zona de construcción no cuenta con conexión a la línea eléctrica, ni tiene servicio público de aguas negras y blancas; siendo una preocupación para la comunidad, debido al efecto que esta construcción ilegal tendrá en la salud pública del barrio, o si la construcción será usada para cometer delitos.
Los vecinos de todo el Barrio Asunción le escribimos para que se apersonen en la zona, como la autoridad que debe controlar y asegurarse de evitar esta construcción ilegal, que ya ha generado conatos de violencia. Adjuntamos la denuncia que se presentó en la Policía.
Esperamos que puedan responder a esta queja lo más pronto posible. Sin más a qué hacer referencias me despido atentamente,
Fernando Quintero
Teléfono: XXX XXX XXX

XXX Firma XXX

   
