Ejemplo 1
Querido abuelo,
Últimamente, me he puesto a pensar mucho en ti, y me he dado cuenta lo poco que he valorado todo lo que has hecho por mí. Desde que tengo uso de razón, siempre has estado a mi lado, siendo un ancla fuerte que me mantiene en tierra firme, apoyándome hasta cuándo ni yo misma creo en mí.
Durante toda mi infancia fuiste mi compañero de juegos, mi confidente, y hasta mi mejor amigo. Quizás hoy en día no puedes jugar conmigo a los piratas, pero eso no quita el hecho de que sigas siendo mi gran camarada de vida.
Creo que lo que quiero decir, abuelito lindo, es que te agradezco muchísimo por siempre estar para mí, por siempre apoyarme y defenderme, por consentirme, por eso, y por muchas cosas más.
Te amo inmensamente mi abuelo querido. Espero que la vida te de algunos años más a mi lado, que me veas tener el éxito que siempre has dicho tendré, y puedas disfrutar del él junto a mí.
Con todo el cariño del mundo,
Tu nieta amada, Nicol.















Ejemplo 2
Amado abuelo de mi vida,
¡Feliz cumpleaños!
Hoy te escribo con la finalidad de desearte el mejor cumpleaños que puedas tener, o al menos yo me encargaré de que así sea. Llegaré a tu casa a eso de las 2 de la tarde, para celebrar como se debe, jugaremos a las cartas, beberemos un poco, y te llevaré la torta de tu sabor favorito. Hoy quiero consentir a quien me consintió a mí toda la vida.
No creas que iré solo, toda la familia estará allá para celebrar un día tan especial, no todos los días la cabeza de la familia cumple 80 años. 
De verdad quiero hacerte feliz abuelo, te lo mereces por todos los años de ser tan grandioso padre, abuelo, y más importante, mi amigo.
Te amo abuelo, espero nunca lo olvides.
Jacob, tu nieto preferido.
















Ejemplo 3
Para mi gran abuelo Ernesto,
Un día como hoy, 27 de julio del año 2022, por fin me estoy graduando de Licenciado en administración, querido abuelo. Me gustaría muchísimo que estuvieses aquí a mi lado, celebrando, riendo, y llorando, por esta gran meta de la que fuiste importante partícipe.
Sinceramente sin ti no lo habría logrado. Agradezco cada regaño que me diste cuando me deprimía y decía que quería abandonar la carrera, cada palabra de aliento que me ayudaban a seguir adelante, y cada consejo que me has dado alrededor de toda mi vida.
Fuiste, y siempre serás, mi guía y apoyo, y por eso te agradezco muchísimo.
Espero tengas paz donde sea que estés, y que desde allá, puedas celebrar junto a mi.
Te quiero mucho abuelo.
Pedro.

















Ejemplo 4
Querido Benito, mi abuelo del alma,
Ya han pasado muchos días desde la última vez que nos vimos, te extraño como no tienes idea. Así que te quería preguntar si te podía visitar este fin de semana, pasar unos días allá, y hablar de unas buenas nuevas que te tengo, pero te las quiero contar en persona.
[bookmark: _GoBack]Llevaré tus postres favoritos, y alguna que otra comida que podamos degustar como tanto nos gusta. De esa manera pasaremos tiempo de calidad, que ya nos hace bastante falta.
Espero tu pronta respuesta abuelo amado. Aunque sé que no te negarás a una propuesta tan atractiva para tu paladar.
Sin más nada que decir, y esperando con ansias el poder vernos lo más pronto posible, se despide tu nieto glotón,
Alberto.
