Buenos Aires [Lugar], 29 de julio de 2022 [Fecha].
Filomena Suárez [Nombre de la persona que escribe la recomendación].
Profesora de Narración Digital en la Universidad [Nombre del centro académico]
Estimado Sr. Fernández [Nombre de quien va dirigida la carta de recomendación],
Escribo esta carta, porque me gustaría recomendar a Alejandro Martínez [Nombre de la persona recomendada] para el Máster en Escritura Cinematográfica [Nombre del ciclo académico] de la Universidad [Nombre del centro académico]. Fui profesor de Alejandro en la disciplina de Narración Digital del curso de Publicidad y Propaganda en la Universidad [Nombre del centro académico], en el que Alejandro fue aprobado con una calificación máxima.
La característica más llamativa de Alejandro es su disciplina y tenacidad. Con estas características, presentó como proyecto final una breve historia interactiva, que fue el proyecto más impresionante de ese año. Con un vasto conocimiento de narración de historias, tecnología y un gran deseo de aprender más, es un paquete completo para un estudiante.
Dicho esto, recomiendo a Alejandro para una oportunidad en el Máster en Guión Cinematográfico [Nombre del ciclo académico]. Estoy seguro de que añadirá mucho a la comunidad académica de su institución.
Si desea saber más sobre mi experiencia trabajando con Alejandro, póngase en contacto conmigo por teléfono [Numero de contacto], o por correo electrónico [Dirección de correo electrónico].
Atentamente,
Filomena Suárez.
Profesora de Narración Digital en la Universidad [Nombre del centro académico].

