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Sargento Mayor Javier Pulido [Rango militar y nombre del emisor].
3a Flota.
[bookmark: _Hlk122541907]Esta carta es para recomendar que el Sargento Roberto Daniel García Dos Santos[Rango militar y nombre del beneficiado] sea ascendido al puesto de Sargento Mayor. Hago esta sugerencia después de revisar cuidadosamente su rendimiento durante el período de un año. Creo que ahora está listo para asumir las tareas de un Sargento Mayor.
Ha manejado bien todas sus tareas y necesitamos un buen candidato como él para asumir este puesto en la 3a Flota. Sus compañeros han dicho cosas positivas sobre él. Está dispuesto a ayudar a todos. Su actuación en combate es excepcional y también ha recibido elogios por su servicio de un año en Afganistán. Trabajó allí como primera clase privada y recibió un ascenso tan pronto como regresó.
El Sargento García [Rango militar y nombre del beneficiado] merece un ascenso, y estoy seguro de que le irá bien como sargento de Estado Mayor. El factor más impresionante de él es su trato a sus subordinados. Cada uno dio una crítica brillante sobre él y ha dicho que es extremadamente paciente y servicial con cada uno. Es perfecto para manejar esta posición.
Atentamente,
Sargento Mayor Javier Pulido [Rango militar y nombre del emisor].


