21 de julio de 2022 [Fecha].
Sargento Mayor Antonio Garcia [Rango militar y nombre del emisor].
El Sargento Simón Jesús Álvarez Mendoza [Rango militar y nombre del beneficiado]tiene mi más alta recomendación para la aceptación en la Academia de la Fuerza Aérea. Como Sargento Mayor con más de 22 años en la Fuerza Aérea y un interés personal en el futuro de nuestros militares, es con el máximo cuidado y sinceridad que recomiendo a los posibles líderes. Los registros de carácter y personal del Sargento Álvarez [Rango militar y nombre del beneficiado]superan mi estándar para el nivel de rendimiento y comportamiento que espero de nuestros mejores jóvenes aviadores.
Como supervisor inmediato del Sargento Álvarez [Rango militar y nombre del beneficiado], he pasado mucho tiempo con él y puedo decir honestamente que es positivo, serio y profesional en todo momento. Es un Suboficial de alto carácter, como lo demuestran su total devoción al deber y sus esfuerzos por promover su educación. No está satisfecho con simplemente hacer su trabajo, por su propia iniciativa, ha seguido avanzando en su educación. Busca continuamente la mejora personal y acepta una mayor responsabilidad con humildad. El Sargento Álvarez [Rango militar y nombre del beneficiado] es el tipo de aviador que necesita poca o ninguna supervisión para hacer el trabajo. Es el epítome del Suboficial de la Fuerza Aérea y posee un enorme potencial para ser un gran líder como Oficial de la Fuerza Aérea.
Mantiene un riguroso programa de entrenamiento físico que lo mantiene en las mejores condiciones. Su historial personal confirma lo que he observado y este joven ha demostrado continuamente que tiene lo que se necesita para ser una excelente adición al Cuerpo de Oficiales de la Fuerza Aérea.
El Sargento Álvarez [Rango militar y nombre del beneficiado] no es solo un profesional disciplinado. Es un líder de equipo y se lleva bien con sus compañeros de equipo. Su alegría y consideración por los demás lo han convertido en una parte indispensable de nuestra unidad. Sus compañeros aviadores se sienten atraídos por su personalidad y su sincera preocupación por los demás. Espero que se le de a este joven la oportunidad de seguir sobresaliendo en la Academia de la Fuerza Aérea
Saludos cordiales,
Sargento Mayor Antonio Garcia [Rango militar y nombre del emisor].


