Nombre Completo de la Empresa
Dirección completa: Calle N° XX | Avenida N° XX
Código Postal Pueblo, Ciudad
Código o Registro de Identificación Fiscal 
Teléfono

Lugar, Fecha 

Sr/a “Nombre del Reclutador de talentos”
Departamento de Recursos Humanos

Estimado/a Señor/a

Mi nombre es “Nombres y Apellidos”. Quise contactarme con usted, por la oferta de servicios al cargo XX, considerando una oportunidad de cambiar mi área de influencia laboral e iniciar una nueva carrera dentro de su empresa. 
Actualmente me desempeño como XX en la empresa XX, teniendo resultados positivos con “destacar logros profesionales recientes”. Sin embargo, busco implicarme en un proyecto dentro del sector de XX, área que domina el comercio de su empresa. 
Mi experiencia laboral se ha desarrollado en “mencionar resumen profesional”. Considero que soy una persona dinámica, innovadora y trabajadora, capaz de adaptarme a cualquier medio de trabajo. Por estas razones, me gustaría aplicar para su oferta de servicios. 
Puedo destacar que tengo amplios conocimientos en “señalar herramientas técnicas y/o blandas”. A su vez, he participado en diversas agrupaciones civiles y proyectos personales. Por lo que comprendo la factibilidad del trabajo en equipo. 
Espero poder realizar una entrevista laboral para tener la oportunidad de expresar mis cualidades e intereses en esta nueva faceta laboral. Esperando su pronta comunicación. 
Adjunto CV y referencias.
Atentamente,
Nombres y Apellidos
Datos de Contacto

