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Sargento de Primera Clase David Santoro[Rango militar y nombre del emisor].
De acuerdo con la tarea que me confió de encontrar un candidato digno de ascenso, me he puesto de cabo con el Especialista Manuel Eduardo López Mendoza [Rango militar y nombre del beneficiado]. Lo he examinado cuidadosamente y creo que realmente merece un ascenso.
Ha sido uno de los mejores Especialista y siempre se ha desempeñado muy bien. Se le encarga de entrenar a los nuevos reclutas. Los ha estado entrenando bien y ha habido una notable mejora en todos ellos. También han evaluado sus habilidades de entrenamiento como realmente buenas. Consideran que su entrenamiento de armas es uno de los mejores que han tenido.
Ha estado con nuestra flota durante mucho tiempo y es una de las mejores personas que encontrarías en la base. También tiene una buena ética de trabajo. De hecho, estoy seguro de que lo volveremos a promocionar muy pronto. No hay dos preguntas en las que este hombre merezca un ascenso y respalda firmemente esta decisión.
Saludos cordiales,
Sargento de Primera Clase David Santoro[Rango militar y nombre del emisor].

