Ciudad de México [Lugar], 23 de junio de 2022 [Fecha]. 
María Teresa Gómez [Nombre del emisor].
Instructora profesional de Equitación Terapéutica [Título o puesto laboral del emisor]. 
Estimada Dra. Domínguez [Nombre del receptor], 
Entendiendo que Casandra Pérez [Nombre del solicitante] está solicitando una pasantía en su organización, trabajando con niños en su Programa de Equitación Terapéutica, escribo esta carta para recomendarla encarecidamente. Conozco a Casandra [Nombre del solicitante] desde hace más de tres años y he tenido la oportunidad de trabajar con ella cómo mi asistente. Casandra [Nombre del solicitante] fue una estudiante mía de equitación desde la escuela primaria hasta la escuela secundaria, durante el cual creció de ser una principiante para ayudar a enseñar los conceptos básicos del cuidado de los caballos y la equitación a los estudiantes más nuevos.
También criamos algunos caballos y ponis cada año, y Casandra [Nombre del solicitante] siempre ha estado muy involucrada en el trabajo con los jóvenes. Ella ha ayudado a proporcionar entrenamiento en tierra y aseo a nuestros destetes, así como a ayudar con el entrenamiento de la silla de montar y a educar a los caballos verdes.
Además de ayudar con los caballos, Casandra  [Nombre del solicitante] también ha sido una niñera fantástica para mis tres hijos bulliciosos.
Tengo absoluta confianza en su madurez y en su capacidad para tomar las decisiones correctas para mantener a los niños y animales seguros y felices. Casandra [Nombre del solicitante] es una joven brillante, honesta y sensata, y estoy seguro de que sería un activo para su programa de verano.
Si tiene alguna pregunta, no dude en ponerse en contacto conmigo por teléfono al número [Número de teléfono] o a esta dirección de correo electrónico [Dirección de correo electrónico].
Atentamente,
María Teresa Gómez [Nombre del emisor]
Instructora profesional de Equitación Terapéutica [Título o puesto laboral del emisor]. 

