[bookmark: _Hlk122543904]02 de junio de 2022 [Fecha].
Capitán de Navío Vicente Ramírez [Rango militar y nombre del emisor].
[bookmark: _Hlk122543514][bookmark: _Hlk122543436]Le escribo para dar fe de la capacidad de Pedro David Jiménez González [Rango militar y nombre del beneficiado] para servir como Oficial en la Infantería de Marina.
[bookmark: _Hlk122543784]He servido en la Infantería de Marina durante 15 años como Capitán de Navío, por lo que soy totalmente capaz de reconocer un futuro líder efectivo para nuestras fuerzas armadas. 
[bookmark: _Hlk122543697]Pedro David [Nombre del beneficiado] es un líder natural, pero lo que es más importante, también sabe cómo seguir una orden. Reconoce el valor de aplazar a un superior, y no da queja cuando no está a cargo de algo. Pedro David [Nombre del beneficiado] es un hombre amigable y tranquilo que entiende el valor de un día duro de trabajo, y conoce la importancia de mantener a nuestros militares funcionando sin problemas. Quiere ser parte del sistema, y creo que el sistema se beneficiará enormemente de su participación.
Creo firmemente en el potencial de éxito de Pedro David [Nombre del beneficiado] en la Infantería de Marina, así que espero que su solicitud de comisión sea aceptada.
Atentamente,
Capitán de Navío Vicente Ramírez [Rango militar y nombre del emisor].

