[bookmark: _Hlk122544343]06 de enero de 2022 [Fecha].
General Francisco Rodriguez [Rango militar y nombre del emisor].
[bookmark: _Hlk122544483]19a División de Infantería.
[bookmark: _Hlk122544118]Esta carta es para apoyar la consideración para la actualización de la Cruz de Servicio Distinguido otorgada al Capitán Javier Ernesto Casado Pérez [Rango militar y nombre del beneficiado] a un premio póstumo de la Medalla de Honor.
[bookmark: _Hlk122544141]Tuve el honor de servir junto al Capitán Casado [Rango militar y nombre del beneficiado] durante 5 años. Nuestro último despliegue fue en Afganistán, donde establecimos un equipo de socios de seguridad. Durante una de las misiones de exploración, el Capitán Casado [Rango militar y nombre del beneficiado] y su equipo táctico fueron reprimidos por fuertes incendios. Se lanzó una granada al edificio donde el equipo se había cubierto. El Capitán Casado [Rango militar y nombre del beneficiado], en un acto de heroísmo intrépido, se sumergió en la granada antes de la detonación. Esta acción salvó la vida de 4 hombres y protegió a muchos otros de lesiones horribles.
El Capitán Casado [Rango militar y nombre del beneficiado] fue galardonado con la Cruz de Servicio Distinguido, pero creo que su acto de valor debe ser reconocido con la más alta condecoración; la Medalla de Honor.
Atentamente,
General Francisco Rodriguez [Rango militar y nombre del emisor].


