[bookmark: _Hlk122544751][bookmark: _Hlk122545849]19 de agosto de 2022 [Fecha].
General Reinaldo Arenas [Rango militar y nombre del emisor].
19a División de Infantería.
[bookmark: _Hlk122544566][bookmark: _Hlk122544599]Es con gran orgullo que recomiendo al Cabo Pablo José Cruz Piña [Rango militar y nombre del beneficiado] para el puesto de Suboficial. En su servicio militar, el CaboCruz [Rango militar y nombre del beneficiado] ha exhibido un fuerte sentido de responsabilidad y una voluntad de involucrarse en situaciones de alto estrés. Su capacidad para analizar una situación le permite tomar buenas decisiones en todo momento.
[bookmark: _Hlk122544701]Tuve el privilegio de comandar al Cabo Cruz [Rango militar y nombre del beneficiado]durante su gira por Oriente Medio. Era un miembro respetado de nuestra policía militar y se dedicaba a ser el mejor Oficial de Derecho Militar posible. Su fuerte sentido de la responsabilidad significaba que estaba estudiando constantemente y poniendo en práctica lo que había aprendido de forma regular.
El Cabo Cruz [Rango militar y nombre del beneficiado] se graduó del campo de entrenamiento en la parte superior de su clase y nunca perdió ese puesto de autoridad. Es un joven encomiable que usa su fuerte capacidad para tomar decisiones rápidas en beneficio de todos. Cabo Cruz [Rango militar y nombre del beneficiado] es un soldado condecorado que salvó dos vidas mientras ponía las suyas en el camino. Ese es el tipo de persona que quieres como tu oficial de guerra.
Le recomiendo encarecidamente que contrate al Cabo Cruz [Rango militar y nombre del beneficiado] como su próximo suboficial y que mejore las a bienidades de su organización. 
Sinceramente,
General Reinaldo Arenas [Rango militar y nombre del emisor].


