Ciudad de México [Lugar], 30 de junio de 2022 [Fecha]. 
Karen Duarte [Nombre del emisor]. 
Profesora de Ética de la Universidad X [Título o puesto laboral del emisor]
Presento esta carta de recomendación en beneficio de la Srta. Martina Torres [Nombre del solicitante], quien ha solicitado el ingreso al Programa de Pasantías de su organización. 
Conozco a Martina [Nombre del solicitante] desde hace cinco; fui su profesora de Ética durante todo su ciclo universitario. Martina [Nombre del solicitante] obtuvo en todo momento las calificaciones más altas, y tanto su carácter como sus participaciones dentro del aula fueron inmejorables. En las dos décadas que llevó ejerciendo mi profesión, he tratado con pocos estudiantes con las mismas aptitudes de Martina; siempre he tenido la convicción que será un miembro muy valorado en cualquier organización a la que pertenezca. 
Además, Martina [Nombre del solicitante] ha sido voluntaria en diversas obras de caridad, lo cual la vuelve la más indicada para ingresar a su Programa de Pasantías. Martina [Nombre del solicitante] cuenta con mi total apoyo, y espero que próximamente obtenga una respuesta positiva de su parte. 
Si desea complementar esta información, puede comunicarse conmigo al número [Número de teléfono]. Estaré encantada de atenderle. 
Atentamente,
 
Karen Duarte [Nombre del emisor]. 
Profesora de Ética de la Universidad X [Título o puesto laboral del emisor].

