[bookmark: _Hlk122546587]15 de mayo de 2022 [Fecha].
General de división Gerardo Ortiz [Rango militar y nombre del emisor].
[bookmark: _Hlk122546490]El Capitán William Valverde [Rango militar y nombre del beneficiado] ha sido una persona importante en nuestra base aérea militardesde 2018. El Capitán Valverde es disciplinado y honesto. Ha ayudado con éxito a entrenar a nuevos reclutas militares a su leal saber y entender. Durante su período en la base aérea, se me olgó el privilegio de ser su Comandante principal.
El Capitán Valverde [Rango militar y nombre del beneficiado] es muy inteligente, autónomo y organizado. Puedo dar fe de que sus cualidades sobresen sobre sus compañeros. Lo que es más importante, exhibe notables cualidades de liderazgo. Además, es un jugador de equipo. Puede organizar fácilmente varios departamentos para trabajar juntos por un objetivo o ambición común.
En muchas ocasiones, el Capitán Valverde[Rango militar y nombre del beneficiado]aplicó buenas capacidades de toma de decisiones, especialmente en tiempos difíciles. Sus buenas habilidades de juicio le han ganado filas dentro de la base aérea. A pesar de que no ha trabajado para el ejército durante muchos años, todavía tiene la experiencia y las cualidades necesarias para la vacante como comandante regional adjunto.
Como soldado experimentado, el Capitán Valverde [Rango militar y nombre del beneficiado] será adecuado para su ascenso. Tiene las habilidades, la experiencia, la educación y la actitud para operar el puesto vacante. Por lo tanto, le sugiero encarecidamente que considere su solicitud. 
Saludos cordiales,
General de división Gerardo Ortiz [Rango militar y nombre del emisor].


