Nombre Completo de la Empresa
Dirección completa: Calle N° XX | Avenida N° XX
Código Postal Pueblo, Ciudad
Código o Registro de Identificación Fiscal 
Teléfono

Lugar, Fecha 

Sr/a “Nombre del Reclutador de talentos”

Estimado/a Señor/a

Soy “Nombres y Apellidos”. He decidido contactar con ustedes por “motivación personal”. Una vez finalizado mis estudios de XX en la Universidad/Instituto de XX.
Escribo directamente a su departamento para expresar mis deseos de iniciar mi experiencia laboral con usted. Sé que su empresa XX tiene mucho potencial y áreas de crecimiento y estoy seguro que mi perfil profesional, así como mis conocimientos y habilidades pueden mejorar la productividad. 
He decidido contactarlo por recomendación de mi amigo “Nombres y apellidos de tu amigo”. Por medio de él, me he enterado de que la empresa necesita un candidato con un perfil similar al mío, por lo que me gustaría la oportunidad de postularme para el cargo.  
A pesar de no tener experiencia laboral, he desempeñado mis prácticas en XX donde mi enfoque del proyecto fue “indicar logros de la práctica relacionados con la empresa”. 
Adjunto a esta carta encontrará mi curriculum profesional detallando mis logros académicos. Me gustaría tener la ocasión de concretar una entrevista laboral para demostrar mis capacidades. 
Esperando tener noticias suyas, se despide
Atentamente
Nombres y Apellidos
Número de Móvil
Correo Electrónico
