14 de mayo de 2022 [Fecha].
[bookmark: _Hlk122546868]General de División Sebastian Rangel [Rango militar y nombre del emisor].
[bookmark: _Hlk122546763][bookmark: _Hlk122546789]Escribo esta carta para recomendar al Capitán Carlos Luis Medina Casillas [Rango militar y nombre del beneficiado] por su idoneidad para el Premio de los Militares más Disciplinados de 2022. Después de haber trabajado con el Capitán Medina [Rango militar y nombre del beneficiado], creo firmemente que es el mejor candidato.
Mi último despliegue con Medina [Nombre del beneficiado] fue hace un mes. Nos enviaron a ayudar a distribuir las necesidades básicas a las víctimas afectadas por COvid-19. Durante este período, Medina [Nombre del beneficiado] mostró un gran sentido de humanidad y disciplina. Es un compañero que valora la dignidad humana y valora al máximo. No solo se esperaba que distribuyéramos alimentos y servicios de socorro, sino también que mantuvieran el orden, la organización y la seguridad.
En ese momento, un grupo de personas exigía obtener más alivio del necesario. Sin embargo, Medina [Nombre del beneficiado]insistió en la igualdad y la equidad en la distribución. Se comprometió a las órdenes dadas por sus mayores. Esto no solo fue ejemplar, sino que también demostró su liderazgo y disciplina de calidad.
Es debido a sus cualidades y valores personales que recomiendo al Capitán Medina[Rango militar y nombre del beneficiado]para el premio de los militares más disciplinados del año. 
Saludos cordiales,
General de División Sebastian Rangel [Rango militar y nombre del emisor].


