Nombre Completo de la Empresa
Dirección completa: Calle N° XX | Avenida N° XX
Código Postal Pueblo, Ciudad
Código o Registro de Identificación Fiscal 
Teléfono
Lugar, Fecha 
Señor/a “Nombre del Licenciado de Recursos Humanos”
Departamento de Recursos Humanos
Presente. 
Quien escribe, “Nombres y Apellidos” con domicilio en “indicar dirección de domicilio” y documento de identidad Número “DNI”, quiero exponer lo que sigue a continuación: 
Desde hace XX semanas se ha presentado una persona identificada como “Nombres y Apellidos”, quien indica ser representante de ventas de su empresa. El mismo, desea cobrar supuestas mensualidades atrasadas por un servicio de “XX” otorgado por su empresa. 
Quiero aclarar, que yo “Nombres y Apellidos” no he contratado ningún servicio de “XX” según se señala. Por lo que no soy cliente, ni guardo relación con su compañía. Por lo tanto, ante la posibilidad de tratarse de un fraude solicito me sea indicada la siguiente información:
Punto Uno. Me indique si en Sr. “Nombres y Apellidos” trabaja para la empresa “Nombre de la Empresa” y si es afirmativo, me den su identificación para validar si es la persona que acude a mi domicilio. 
Punto Dos. En caso de que el Sr. “Nombres y Apellidos” no sea parte activa de su nómina actual, haga del conocimiento a las autoridades competentes de las acciones ilícitas que realiza la persona indicada. 
Esperando comprenda la situación planteada, y agradeciendo su tiempo
Quedo a la espera de una pronta respuesta
Nombres y Apellidos
Datos de Contacto

