[bookmark: _Hlk122547600]21 de julio de 2022 [Fecha].
Suboficial Mauro Ocampo [Rango militar y nombre del emisor].
Oficina de Planes y Programas del Escuadrón de Comunicaciones.
[bookmark: _Hlk122547382][bookmark: _Hlk122547422][bookmark: _Hlk122547453]Recomiendo al Sargento Alonso Javier Sánchez Zambrano [Rango militar y nombre del beneficiado] para el puesto de Suboficial de Operaciones. La asignación actual del Sargento Sánchez [Rango militar y nombre del beneficiado] como de Suboficial de Operaciones requiere un alto grado de liderazgo, habilidad, juicio y responsabilidad, todo lo cual posee en abundancia. Como de Suboficial de Operaciones, proporciona liderazgo directo y orientación a casi 20 empleados en varios campos profesionales.
A pesar de que el Sargento Sánchez [Rango militar y nombre del beneficiado] siempre está ocupado con las tareas de apoyo administrativo necesarias para apoyar a un gran centro de trabajo, se las arregla para encontrar tiempo para involucrarse personalmente en la resolución de los principales problemas del proceso. Probablemente podría contar con una mano, el número de fines de semana que han pasado sin que lo llamen al trabajo para resolver alguna crisis. Su capacidad para analizar problemas interinstitucionales, comprender su causa y establecer soluciones viables y aceptables es evidencia de una gran cantidad de autoaprendizaje disciplinado y capacitación en el trabajo. Se dedica a proporcionar el mejor servicio posible y da un ejemplo impecable para que sus subordinados sigan.
El liderazgo, la iniciativa y las habilidades del Sargento Sánchez [Rango militar y nombre del beneficiado] superan las de sus compañeros y creo que es el candidato mejor calificado para el puesto de Líder del Elemento. Recomiendo encarecidamente a Sargento Sánchez [Rango militar y nombre del beneficiado] y estoy seguro de que su rendimiento superará sus expectativas.
Muy respetuosamente,
Suboficial Mauro Ocampo [Rango militar y nombre del emisor].

