06 de Enero de 2023 [Fecha].
A quien pueda interesar,
Mi nombre es Karina López [Nombre del remitente de la carta], y desde hace 5 años soy residente permanente en los Estados Unidos de America. Estoy presentando esta carta en apoyo de la solicitud de residencia permanente de Martina Castro [Nombre de la persona favorecida] en los Estados Unidos de América. Conozco a la Sra. Castro [Nombre de la persona favorecida] desde hace más de dos años desde que se mudó a mi lado en enero de 2019.
En el tiempo que he pasado viviendo junto a ella, he encontrado que la Sra. Martina [Nombre de la persona favorecida] es una mujer amable, honesta, confiable y trabajadora. Es una gran vecina y se ha convertido rápidamente en un pilar en nuestro vecindario.
Durante la temporada de confinamiento por Covid-19, se ofreció como voluntaria para compartir sus suministros con vecinos que no podían ir a la tienda; manteniendo todas las pautas de prevención del virus. También ayuda regularmente a las personas mayores en sus compras y tareas domésticas
Si se naturaliza como ciudadana de los Estados Unidos de America, no tengo ninguna duda de que continuará beneficiando a la comunidad y a la nación en general.
Si tiene alguna pregunta, no dude en ponerse en contacto conmigo al [Numero de teléfono].
Saludos cordiales,
Karina López [Nombre del remitente de la carta].

