Santiago de Chile [Lugar], 16 de Enero de 2023 [Fecha].
A quien pueda interesar,
Le escribo hoy para recomendarle a Javier Camargo para el puesto de Administrador en su organización. Javier trabajó como Administrador para Industrias X, donde fui gerente entre los años 2012 y 2019. Cuando trabajé con Javier, él era un especialista en nóminas y yo era su supervisor directo.
Trabajé directamente con el Sr. Camargo para asegurarme de que la nómina fuera rápida y precisa. Durante este tiempo, mostró las habilidades y la actitud requeridas para el trabajo de Administración. Algunas de las tareas de Jeremy incluían calcular los impuestos sobre la nómina, procesar la nómina de más de 100 empleados y actualizar los registros de los empleados. A lo largo de los años, Javier desarrolló y perfeccionó las habilidades necesarias para el puesto.
Cuando Javier era el Administrador de nuestra compañía, se encargó de digitalizar nuestros registros de nómina, gestionando el proyecto en su totalidad. La capacidad del Sr. Camargo para priorizar, determinar lo que hay que hacer y actuar en él sería un activo valioso para cualquier puesto de Administración. Es por eso que me complace recomendar a Javier para el puesto.
Atentamente,
Mateo Cardoso [Nombre del remitente].
Ex - Gerente de Industrias X [cargo laboral y nombre de la empresa o negocio que representa].
[Dirección de correo electrónico].
[Número de teléfono].

