06 de Enero de 2023 [Fecha].
Estimado,
Soy Ana López [Nombre del remitente de la carta], residente de Prescott, Arizona. Le escribo esta carta a favor de la Sra. Teresa Hernández [Nombre de la persona favorecida]. Hemos sido vecinas durante los últimos seis meses, y creo que la he conocido lo suficientemente bien como para proporcionar información relevante sobre su estancia en el país.
Por lo que sé, la Sra. Hernández [Nombre de la persona favorecida] llegó hace siete meses con una visa válida. Ella habla inglés con mucha fluidez y no ha tenido problemas para adaptarse a la comunidad. Entiendo que, debido a su estado actual de inmigración, la Sra. Hernández [Nombre de la persona favorecida] no ha trabajado. Sin embargo, se han hecho suficientes ahorros para mantenerse durante un período prolongado. Durante su estancia aquí, se ha involucrado en varias actividades comunitarias. Confío en su capacidad para ser una ciudadana honesta de nuestra comunidad.
Espero que esto haya sido útil. Si necesita información más detallada, no dude en ponerse en contacto conmigo en el [Número de teléfono]. Muchas gracias.
Saludos cordiales,
Ana López [Nombre del remitente de la carta].

