Santiago de Chile [Lugar], 16 de Enero de 2023 [Fecha].
Estimado Sr. González [Nombre del destinatario],
Estoy encantado de recomendar al Sr. Hernández [Nombre de la persona recomendada] para el puesto de Administrador en su restaurante. Ha servido como Administrador de mi restaurante durante cinco años y ha sido uno de los mejores empleados.
Mi asociación con él comenzó en abril de 2018, cuando se unió a mi restaurante como Administrador. Desde entonces, su arduo trabajo y resistencia han demostrado ser un activo para mí y para mi restaurante. Su capacidad para hacer el trabajo dado de manera consistente sin cometer errores lo convierte en un buen Administrador y Gerente.
Durante su mandato, pude provocar muchos cambios en el sistema, como la informatización de las facturas y la gestión de recursos. Sus responsabilidades incluían realizar un seguimiento de todos los recursos necesarios, gestionar a los empleados y atender a los clientes personalmente.
El Sr. Hernández [Nombre de la persona recomendada] es un muy buen Administrador y entiende la economía del negocio de los restaurantes. La observación es otra cualidad que lo distingue de cualquier otro Administrador con el que haya trabajado.
Estoy seguro de que será un activo adicional para su restaurante y no le dará la oportunidad de quejarse. Por favor, póngase en contacto conmigo si tiene más preguntas.
Sinceramente,
Martín Paredes [Nombre del remitente].
Propetario del restaurante Menta y Café [cargo laboral y nombre de la empresa o negocio que representa].
[Dirección de correo electrónico].
[Número de teléfono].

