06 de Enero de 2023 [Fecha].
A quién le puede interesar,
Mi nombre es Carlos Ramírez [Nombre del remitente de la carta] y soy ciudadano estadounidense. Finalmente me complace escribir esta carta de referencia de inmigración en nombre de mi buen amigo Lucas Mendoza [Nombre de la persona favorecida], el cual he conocido durante casi 10 años.
Es un verdadero privilegio para mí hacerle saber que Lucas es realmente una buena persona y un hombre de negocios respetable. Lo conocí hace casi una década cuando trabajaba con él en Malasia. Es muy generoso y amable. Junto con eso, trata a todas y cada una de las personas con amabilidad y nuestra relación entre sí es como un miembro de la familia.
Después de pasar mucho tiempo con él, me di cuenta de que es una personalidad maravillosa. También es trabajador y cariñoso. Su familia ha trabajado y vivido en los Estados Unidos durante algún tiempo. Pero, debido a los acuerdos contractuales, no pudo unirse a ellos. Pero ahora, ha completado y cumplido con todas las obligaciones, por lo cual puede hacerlo y mudarse de forma permanente a este país.
Por todo lo anterior, sin duda alguna, mi gran amigo Lucas [Nombre de la persona favorecida] cuenta con mi total apoyo para obtener su residencia permanente. Puede ponerse en contacto conmigo para obtener más información.
Atentamente,
Carlos Ramírez [Nombre del remitente de la carta].

