06 de Enero de 2023 [Fecha].
A quién le puede interesar,
Mi nombre es José Ocampo [Nombre del remitente de la carta]; soy ciudadano de los Estados Unidos de America y emito la presente carta de recomendación a favor de mi buen amigo Aroon Manobal [Nombre de la persona favorecida], a quien llevo durante los últimos 4 años. Ambos trabajamos en la misma compañía transnacional y lo conocí hace poco más de 4 años mientras trabajaba con él en Tailandia.
Durante ese tiempo que viví en su país de origen, Aroon [Nombre de la persona favorecida] tuvo la amabilidad de darme hospitalidad en su propia casa, y junto a su familia. Siempre me trataron con mucho respeto y las mejores atenciones; además se esforzaron por enseñarme muchas cosas acerca de la cultura de su país.
Sin duda alguna, tengo la confianza de garantizar que Aroon [Nombre de la persona favorecida] no solo es un buen profesional; sino también una excelente persona y padre de familia, que hace todo lo posible por aportar algo positivo en cual sea el ambiente en el cual se desenvuelva. Lo considero un hombre de negocios respetable y un gran amigo.
Por motivos personales, Aroon [Nombre de la persona favorecida] ha solicitado el traslado a la sede de nuestra compañía en los Estados Unidos de America, y de todo corazón espero que sus planes puedan realizarse con éxito. Rectifico mi apoyo hacia él, porque estoy seguro de que su presencia en nuestro país será positiva en todos los aspectos.
Póngase en contacto conmigo a mi número de teléfono [Numero de teléfono] o correo electrónico [Dirección de correo electrónico] si necesita más información. 
Saludos cordiales,
José Ocampo [Nombre del remitente de la carta].

