Santiago de Chile [Lugar], 16 de Enero de 2023 [Fecha].
Estimada Sra. Colina [Nombre del destinatario],
Escribo esta carta en recomendación de Francisco Durán [Nombre de la persona recomendada] para el perfil de Administrador de su organización. He sido supervisor de Francisco [Nombre de la persona recomendada] durante los últimos siete años, y creo que su decisión de cambiar de empleo debido a su mudanza por motivos personales es una gran pérdida para nuestra organización.
Francisco [Nombre de la persona recomendada]  no solo es académicamente brillante y competente, siendo un becario de posgrado de la Universidad X [Nombre de la institución académica], sino que es lo suficientemente proactivo como para combinar la educación con la capacidad de mantenerse actualizado con lo que está en curso en el sector financiero.
Es un individuo compuesto y organizado, puede realizar múltiples tareas y nunca se aleja de las responsabilidades. Durante su mandato de siete años en nuestra organización, ha gestionado por sí solo algunos de los proyectos importantes y gratificantes, y sus decisiones en asuntos financieros han ayudado a la empresa a crecer significativamente en los últimos años.
Su experiencia está principalmente en el campo de los mercados de renta variable, aunque siete años le han dado oportunidades adecuadas para explorar los otros campos de las finanzas. Durante sus últimos días de trabajo, estaba liderando un equipo de treinta personas y fue designado como Director de Finanzas.
Personalmente, ha sido un placer trabajar con él. Estaré encantado de proporcionarle cualquier otra información, si la necesita.  
Saludos,
Gonzalo Saavedra [Nombre del remitente].
Gerente de Inversiones X c.a. [cargo laboral y nombre de la empresa o negocio que representa].
[Dirección de correo electrónico].
[Número de teléfono].

