06 de Enero de 2023 [Fecha].
Estimado,
Me llamo Alejandro Bermúdez [Nombre del remitente de la carta], tengo 40 años de edad y soy ciudadano de los Estados Unidos de America. Escribo esta carta de recomendación en nombre de mi amigo Kento Ito [Nombre de la persona favorecida], que ha solicitado la inmigración a los Estados Unidos.
Conozco a Kento [Nombre de la persona favorecida] desde hace cinco años. Es un buen amigo y una persona de negocios respetable. Lo conocí hace cinco años cuando trabajé con él en Japón durante tres años. A través de su amabilidad y generosidad, me acomodó durante mi estancia y me trató como si fuera su hermano. Durante nuestro tiempo juntos lo conogué como una persona trabajadora, cariñosa y reflexiva. También es un ciudadano honrado y se ofrece activamente como voluntario para ayudar a mejorar su comunidad.
Su familia ha vivido mucho tiempo en los Estados Unidos, pero debido a compromisos contractuales anteriores, Kento [Nombre de la persona favorecida] no ha podido seguirlos aquí. Ahora que ha cumplido con sus obligaciones, ahora es libre de reunirse con su familia. Ha esperado pacientemente mucho tiempo para estar con ellos y ha trabajado duro para ser una persona notable y honesta. Es una de las personas más confiables, concienzudas, honestas y amantes de la paz que he conocido y sería una excelente adición a nuestra comunidad. Ojalá pudiera devolver la amabilidad que me ha mostrado y dejar que se sienta bienvenido y como en casa en nuestro país.
Me complacerá proporcionar más información si es necesario. Puede llamarme al [Número de teléfono].
Saludos cordiales,
Alejandro Bermúdez [Nombre del remitente de la carta].

