06 de Enero de 2023 [Fecha].
A quien pueda interesar,
Mi nombre es Néstor Casares [Nombre del remitente de la carta] y trabajo como profesor de escuela primaria X [Nombre de la institución académica] en Miami, Florida [Ciudad y Estado]. Esta carta es una referencia de carácter de Yon Cohen [Nombre de la persona favorecida] para inmigrar a los Estados Unidos.
He conocido a Yon [Nombre de la persona favorecida] durante más de tres años cuando era profesor de intercambio en Israel. Enseñamos en la misma escuela y trabajamos codo con codo como profesores, en proyectos especiales para la escuela, como los días de festivales, y nos vimos socialmente cuando me invitaron a su casa varias veces.
Su esposa trabaja para una compañía automotriz en los EE. UU. y ha estado con la empresa durante seis años. A Yon [Nombre de la persona favorecida] le gustaría emigrar a los Estados Unidos para estar con su esposa. Llevan casados tres meses y no tienen hijos.
Fui testigo de la amabilidad, motivación y dedicación de Yon [Nombre de la persona favorecida] hacia sus estudiantes cuando trabajamos juntos en la Academia X [Nombre de la institución académica] en Israel. Es profesor de biología de 9 a 12 años. Él incluso da su propio tiempo libre para entrenar a los estudiantes que tienen dificultades en la materia.
Es una persona amable en todas las áreas de su vida. A lo largo de los años, nos hicimos buenos amigos. Él puede obtener un visado de visitante, pero naturalmente le gustaría unirse a su esposa de forma permanente. Es una persona confiable y trabajadora que sería un activo para nuestro país si se le diera la oportunidad de convertirse en ciudadano.
No dudo en recomendar que a Yon Cohen [Nombre de la persona favorecida] se le conceda el estatus de inmigración en en los Estados Unidos de America. Mi número de teléfono es [Número de teléfono] y mi dirección de correo electrónico es [Dirección de correo electrónico].
Sinceramente, 
Néstor Casares [Nombre del remitente de la carta].

