06 de Enero de 2023 [Fecha].
Su Honorable Juez de Inmigración,
Soy Pawel Nowak [Nombre del remitente de la carta], tengo 58 años, soy un inmigrante polaco legal, un restaurador exitoso y conozco a Janina Nowak [Nombre de la persona favorecida], mi esposa, desde hace más de 30 años. Le pido que permita que Janina [Nombre de la persona favorecida] permanezca en el país, ya que su traslado tendrá un grave impacto emocional y financiero en nuestra familia.
Janina [Nombre de la persona favorecida] y yo tenemos cuatro hijos juntos, dos de los cuales tienen hijos propios. Ella sirve como matriarca de la familia, proporcionando apoyo y asesoramiento cuando los niños están luchando, cuidando de sus nietos siempre que sea necesario, preparando cenas familiares durante las vacaciones y asegurando que preservemos la integridad del nombre de la familia. Ella es una mujer poderosa y la columna vertebral de este hogar. Es indiscutible que su expulsión permanente tendrá graves repercusiones negativas en sus nietos, sus hijos y en mí, su marido de casi tres décadas.
Mi restaurante también depende de la ética de trabajo de mi esposa, ella es la gerente de la parte delantera y trasera de la casa, la contable y, con mucho, la trabajadora más dura. El dinero que ganamos con nuestro negocio es nuestra única fuente de ingresos y el restaurante nos ha permitido por sí solo criar a nuestra familia y establecer nuestras raíces en nuestra comunidad. No puedo imaginar cómo podríamos permanecer abiertos sin ella en la foto.
Esta es la primera ofensa de mi esposa y si fuera deportada por ello, las consecuencias del castigo superarían con creces el delito. Es una mujer honesta y de buen corazón con un carácter fuerte, y su único cargo no es un reflejo preciso de lo maravillosa que es. Le ruego que le permita quedarse en el país, somos demasiados los que dependemos de ella.
Saludos cordiales,
Pawel Nowak [Nombre del remitente de la carta].
