Santiago de Chile [Lugar], 16 de Enero de 2023 [Fecha].
A quien pueda interesar,
Recomiendo con entusiasmo a Alejandro Villa [Nombre de la persona recomendada] para un puesto como Administrador en su empresa de catering. Como propietario del reconocido restaurante donde Alejandro ha estado trabajando hasta ahora, puedo dar fe de que el es un Administrador trabajador y digno de confianza que se toma su trabajo en serio y lo hace bien.
Alejandro [Nombre de la persona recomendada] empezó a trabajar con nosotros tan pronto como se graduó de la universidad hace unos siete años, y rápidamente pudimos notas lo excelente que hace su trabajo. Alejandro siempre mostró mucho interés y ganas de trabajar; incluso tomando iniciativa por ayudar en lo que fuese necesario a pesar de tratarse de otro tipo de tareas.
Es respetuoso, curioso y está ansioso por aprender. Le deseo lo mejor en todos sus futuros proyectos. Alejandro [Nombre de la persona recomendada] será una excelente adición a tu equipo. Póngase en contacto conmigo si tiene más preguntas sobre el trabajo de Alejandro [Nombre de la persona recomendada]. 
Saludos cordiales,
Rocco Greco [Nombre del remitente].
Propietario de restaurante Las recetas de la Nonna [cargo laboral y nombre de la empresa o negocio que representa].
[Dirección de correo electrónico].
[Número de teléfono].

