30 de Enero de 2023 [Fecha].
A quien le interese,
José Álvarez [Nombre de la persona recomendada] se ha ganado mi más alta recomendación para el puesto de pasantía de asistente médico en su hospital. El Sr. Álvarez [Nombre de la persona recomendada] mantiene la eficiencia incluso en situaciones de alto estrés y puede adaptarse rápidamente a nuevos pacientes y nuevos desafíos.Puede realizar todas las tareas necesarias, incluida la realización de rondas de pacientes, el tratamiento de pacientes, la entrega de medicamentos y la administración de exámenes físicos.
El Sr. Álvarez [Nombre de la persona recomendada] es deliberado en sus acciones y es capaz de mantener una actitud calmada que es una cualidad especialmente apreciada cuando se trata a niños. El Sr. Álvarez [Nombre de la persona recomendada] tiene un don excepcional para hacer que los pacientes se sientan cómodos y mantener siempre una atmósfera positiva.
Tiene mi más alta recomendación y apoyo en su solicitud para esta pasantía de asistente médico. Si tiene alguna solicitud o pregunta, no dude en comunicarse conmigo.
Atentamente,
Dr.  Juan Medina [Nombre del emisor].
[Número de teléfono o correo electrónico].

