30 de Enero de 2023 [Fecha].
A quien pueda interesar,
Es un placer absoluto escribir esta carta de recomendación para Felipe Muñoz [Nombre de la persona recomendada], que ha sido mi estudiante en la Universidad X [Nombre de la institución académica] durante tres años. Felipe [Nombre de la persona recomendada] fue uno de los estudiantes más brillantes de mi clase. He tenido la suerte de enseñarle en los últimos 3 años.
Felipe [Nombre de la persona recomendada] es dedicado, diligente y dedicado a la lógica que ha provocado su éxito en lograr una calificación A en todos sus exámenes. No solo lo ha hecho excepcionalmente bien en los exámenes, sino que también ha demostrado ser una persona dedicada que ha tomado la iniciativa muchas veces al ofrecerse como voluntario para trabajar en el laboratorio universitario y proporcionar servicios voluntarios para los hospitales locales.
Estoy seguro de que se convertirá en un excelente Asistente Médico, ya que tiene la increíble capacidad de aprovechar sus propias experiencias y observaciones para desarrollar opiniones reflexivas sobre muchos temas de gran importancia. Además, estoy seguro de que no solo demostraría ser un activo en el trabajo de rutina, sino que también aportará su conocimiento inmensamente a cualquier organización para la que trabaje.
Recomiendo encarecidamente a Felipe [Nombre de la persona recomendada] para el puesto de Asistente Médico en el Centro Médico X [Nombre de la institución médica], ya que estoy seguro de que es altamente competente y apasionado por el trabajo que hace y tiene la intención de realizar. En caso de cualquier consulta, póngase en contacto conmigo a través de los siguientes medios de comunicación. .
Saludos sinceros,
Ali Morales [Nombre del emisor].
Profesor [Título o cargo laboral].
Universidad X [Nombre de la institución académica].
[Número de teléfono o dirección de correo electrónico].

