
30 de Enero de 2023 [Fecha].
Estimado Dr. Álvarez [Nombre del destinatario],
Es un gran placer para mí emitir la presente carta con el fin de recomendar a Laura Colmenares [Nombre de la persona recomendada], quien ha leído su anuncio de Asistente Médico Administrativo y está postulándose para dicho cargo en su institución. Soy un Asistente Médico certificada con más de una década de experiencia y he trabajado mano a mano con Laura [Nombre de la persona recomendada] durante los últimos cinco años.
La Sra. Colmenares [Nombre de la persona recomendada] ha estado involucrada en una amplia variedad de diagnósticos, muchos de los cuales han sido remitidos a especialistas para un tratamiento posterior. En su puesto actual, es responsable tanto de las operaciones de recepción como de back office. Registra con precisión los historiales de los pacientes y mantiene los archivos de los pacientes. Debido a un procedimiento al final del día que inició en el que se comprueba la exactitud de todos los documentos del seguro antes de enviar, nuestra tasa de error en la codificación o la información incompleta cayó a menos del dos por ciento.
La Sra. Colmenares [Nombre de la persona recomendada] tiene experiencia con el sistema electrónico Medicaid, otro software de registros electrónicos de salud y el software de programación que gestiona las citas de los pacientes, las pruebas programadas y las referencias a o desde la práctica médica. Además, debido a su certificación, está calificada para ayudar a los médicos tomando signos vitales dando inyecciones y esterilizando instrumentos médicos.
Le recomiendo encarecidamente a la Sra. Colmenares [Nombre de la persona recomendada] porque confío en sus habilidades y sé que toda su experiencia contribuiría al buen funcionamiento de su clínica. Gracias por su tiempo y consideración.
Atentamente,
Paola Montes [Nombre del emisor].
Asistente Médico [Título o cargo laboral].
Clínica X [Nombre de la institución médica].
[Número de teléfono o dirección de correo electrónico].

