30 de Enero de 2023 [Fecha].
Estimado Dr. Mendoza [Nombre del destinatario],
Marisa Torres [Nombre de la persona recomendada] ha ayudado a mi equipo quirúrgico durante poco más de un año y su rendimiento ha sido nada menos que excepcional. En mi experiencia como podóloga en el Hospital y Centro Médico de nuestra ciudad, he visto a muchas enfermeras ir y venir, pero muy pocas trabajan duro y dedicadas como la Sra. Torres [Nombre de la persona recomendada]; es una enfermera de primera clase.
La Sra. Torres [Nombre de la persona recomendada] es parte integral de mi equipo quirúrgico y ha ayudado en numerosas cirugías a lo largo de su tiempo aquí en RHM [Nombre de la institución médica]. Ella es rápida, muy organizada y tiene un buen ojo para los detalles. Entrar en un quirófano sabiendo que la Sra. Torres [Nombre de la persona recomendada] estaba allí preparándolo es una noción reconfortante. Es extremadamente profesional, puntual, estudiosa y astuta. Mientras estoy operando, ella a menudo sabe qué instrumentos y herramientas necesito incluso antes de preguntar. Durante la atención postquirúrgica al paciente, la Sra. Torres [Nombre de la persona recomendada] es sensible a las necesidades de los pacientes y sus familias, y puede planificar, implementar y evaluar el tratamiento del paciente con eficiencia.
Recomiendo a la Sra. Torres [Nombre de la persona recomendada] sin reservas para el puesto de enfermería en su departamento de cirugía. Sus habilidades organizativas y su profesionalismo han sido una gran ventaja para este hospital y sin duda seguirá sobresaliendo en cualquier puesto de enfermería que obtenga en el futuro.
Saludos cordiales,
Dr. Marcos Quintero [Nombre del emisor].
Podólogo [Título o cargo laboral]. 
Hospital y Centro Médico RHM [Nombre de la institución médica].
[Número de teléfono o dirección de correo electrónico].

