30 de Enero de 2023 [Fecha].
Estimado Dr. Rivera [Nombre del destinatario],
Le escribo en nombre de Melissa Sánchez [Nombre de la persona recomendada], una enfermera capaz y competente que ha trabajado aquí en la Clínica Médica X [Nombre de la institución médica] bajo mi supervisión durante los últimos 4 años. Se ha convertido en una joven enfermera prometedora y su solicitud en su hospital merece la máxima atención.
La Sra. Sánchez [Nombre de la persona recomendada] es una enfermera extremadamente capaz que demuestra una y otra vez que es un activo para su departamento. Ella es capaz de dejar su vida personal en la puerta y concentrarse en sus pacientes, proporcionando atención superlativa con una sonrisa en su cara. La señorita Sánchez [Nombre de la persona recomendada] es optimista, carismática y encantadora, y sus pacientes no tienen más que cosas buenas que decir sobre ella. Los hospitales suelen estar asociados con la tristeza y el dolor, sin embargo, la señorita Sánchez [Nombre de la persona recomendada] se las arregla para hacer de nuestro un ambiente agradable y casi alegre. Hay tantas responsabilidades confiadas a las enfermeras, que aún así es capaz de funcionar a un alto nivel bajo una inmensa presión y estrés. En emergencias, ella sigue siendo nivelada y en control de la situación.
Creo que una enfermera debe ser inteligente, de buena voluntad y capaz de trabajar largas horas sin una sola queja. La Sra. Sánchez [Nombre de la persona recomendada] tiene todas estas cualidades y más, por lo tanto, creo que le irá muy bien en la posición que usted tiene disponible. Estamos muy tristes de que nos deje, pero sé que impresionará al jefe de su departamento de enfermería.
Saludos,
Juana Fuentes [Nombre del emisor].
Supervisora de enfermería [Título o cargo laboral].
Clínica Médica X [Nombre de la institución médica]. 
[Número de teléfono o dirección de correo electrónico].

