30 de Enero de 2023 [Fecha].
Estimado Dr. Rivero [Nombre del destinatario],
He sido enfermera jefe del Hospital General Nuestra Señora del Carmen [Nombre de la institución médica] durante 15 años y he tenido el placer de trabajar con Carolina Moreno [Nombre de la persona recomendada] durante los últimos 3 años. Ella es una persona brillante, dedicada y trabajadora cuyos pacientes son notablemente más felices cuando está de turno. Aunque no quiero verla irse, la recomiendo encarecidamente para el puesto de enfermería para el que está solicitando.
Para mí está muy claro que la Sra. Moreno [Nombre de la persona recomendada] fue hecha para esta línea de trabajo. Tiene un corazón amable y una dedicación inquebrantable a sus pacientes. Cuando surgen pacientes difíciles, lo cual no es raro, la Sra. Moreno [Nombre de la persona recomendada] es capaz de calmarlos y explicar la situación en cuestión sin parecer condescendiente. Todos los pacientes se encariñan con ella con el tiempo.
Han surgido situaciones en las que tengo que atender un asunto importante en otro piso y, sin ser nombrado, todo el mundo busca la dirección de la Sra. Moreno [Nombre de la persona recomendada]. Ella se pone de pie muy rápido cuando se trata de organizar personas y delegar tareas, demostrando que es confiable, confiable y tiene grandes habilidades de liderazgo. Son estas cualidades redentoras las que la harán una gran enfermera jefe en tu hospital.
La Sra. Moreno [Nombre de la persona recomendada] no solo ha demostrado que puede proporcionar atención a sus pacientes, sino que también ha demostrado que es competente en computadoras, es experta en completar y presentar el papeleo, y es muy capaz de comunicarse con otras enfermeras y médicos. Ella está extremadamente motivada, trabajadora y está tan bien organizada que parece estar 2 pasos por delante de todos. Estoy muy feliz de recomendarla para el puesto de enfermera jefe en su hospital.
Saludos cordiales,
Dr. Jamie Moritán [Nombre del emisor].
Clínica médica Nuestra Señora del Carmen [Nombre de la institución médica].
[Número de teléfono o dirección de correo electrónico].

