30 de Enero de 2023 [Fecha].
Estimado Sr. Fontana [Nombre del destinatario],
Escribo esta carta para recomendar a Carla Hernández [Nombre de la persona recomendada] para el puesto de enfermera registrada en su hospital. Dirijo un equipo de enfermería en el Hospital X [Nombre de la institución médica] y Carla [Nombre de la persona recomendada] fue una de las enfermeras más confiables y capaces con las que he trabajado. Después de trabajar con ella durante más de cinco años, puedo decir que es muy dedicada, inteligente y hábil como ninguna enfermera en el campo.
Carla [Nombre de la persona recomendada] trabajó en varias especialidades diferentes y estaba en equipos de enfermería quirúrgica y geriátrica. Tenía un conocimiento muy amplio de los procedimientos y los médicos y cirujanos disfrutaron trabajando con ella debido a su profesionalidad y eficiencia. También trabajó muy bien con los pacientes, a menudo forjando relaciones con ellos y haciendo todo lo posible para proporcionar atención.
Ayudó en el desarrollo de planes de tratamiento y realizó el análisis de pacientes de una manera astuta y precisa, y sus planes y evaluaciones siempre tuvieron éxito. Carla [Nombre de la persona recomendada] fue una trabajadora realmente excepcional y estoy más que feliz de recomendarla para el puesto. ¡No encontrará a alguien con la ética de trabajo, la pasión y las habilidades que tiene!
Saludos cordiales,
Isabel Martínez [Nombre del emisor].
Directora de enfermería [Título o cargo laboral].
Hospital X [Institución médica].
[Número de teléfono o dirección de correo electrónico].

