30 de Enero de 2023 [Fecha].
Estimado Director Arteaga [Nombre del destinatario],
Escribo esta carta de recomendación en apoyo de la solicitud de María Mendoza [Nombre de la persona recomendada] al puesto de enfermera en el Hospital X [Nombre de la institución médica]. María [Nombre de la persona recomendada] ha sido voluntaria dedicada a nuestra organización durante los últimos 5 años, desde que era estudiante de secundaria. Durante este tiempo, hemos llegado a conocer muy bien a María [Nombre de la persona recomendada] y apreciamos su personalidad y calidez.
María [Nombre de la persona recomendada] comenzó con nosotros cuando era estudiante de secundaria y fue colocada bajo un supervisor para ayudar a organizar juegos y actividades en nuestra sala rosada, que utilizamos tanto para pacientes como para niños pequeños que visitan pacientes en nuestra clínica. María [Nombre de la persona recomendada] hizo un excelente trabajo manteniendo la sala rosada e ideando nuevas ideas sobre cómo mantener a nuestros pacientes comprometidos durante sus estancias con nosotros. María [Nombre de la persona recomendada] también ha demostrado una gran responsabilidad en el cuidado del trabajo administrativo, responder teléfonos, reservar citas y ayudar al personal de recepción de la clínica. Ella ha sido elogiada constantemente por mí y por otros miembros del personal por ser una presencia alegre en el entorno de trabajo y por su forma respetuosa y madura de interactuar con los pacientes y los padres de los pacientes.
Creo que María [Nombre de la persona recomendada] está muy decidida a crecer como una excelente enfermera, ya que muestra interés y entusiasmo por aprender y ampliar sus conocimientos médicos. Ella ha demostrado una aptitud natural para gestionar y ganarse la confianza de nuestros jóvenes pacientes. Ella es una de las favoritas en particular en la clínica. No hay duda para todos nosotros de que ella es una enfermera ideal y será una excelente trabajadora en su institución.
Espero que considere María [Nombre de la persona recomendada] para el puesto de enfermera en su institución. Si tiene más preguntas, póngase en contacto conmigo en cualquier momento.
Saludos cordiales,
León Ortiz [Nombre del emisor].
Director General [Título o cargo laboral].
Centro Médico X [Institución médica].
[Número de teléfono o dirección de correo electrónico].

