27 de Enero de 2023 [Fecha].
Estimado Director del Programa,
Me complace escribir esta carta de recomendación para José Fuentes [Nombre de la persona recomendada], a quien me presentaron por primera vez cuando llegó al Hospital Universitario X [Nombre de la institución académica] como estudiante de cuarto año en 2013.
Descubrí que el Sr. Fuentes [Nombre de la persona recomendada] es una persona concienzuda y muy trabajadora. Atendió muy bien a los pacientes que le fueron asignados y se aseguró de que todos los estudios se hicieran antes de las rondas matutinas, en las que participaba activamente. Sus responsabilidades incluían tomar historiales y exámenes físicos, recopilar informes de laboratorio del día anterior, escribir resúmenes de transferencias y altas y también participar en informes matutinos y conferencias al mediodía. También hizo algunas presentaciones excelentes. Tiene excelentes habilidades clínicas y las muestra con modales maduros.
José [Nombre de la persona recomendada] es una persona muy humilde que se lleva bien con sus compañeros y con todo el equipo médico. Por lo tanto, sin reservas lo recomiendo para cualquier programa de residencia que pueda estar buscando. Estoy seguro de que será un activo valioso para su organización.
Por favor, no dude en ponerse en contacto conmigo si necesita más información; puede hacerlo al número [Número de teléfono] o escribiendo a [Dirección de correo electrónico].
Sinceramente,
Omar Guzmán [Nombre de la persona que envía la carta de recomendación].


