27 de Enero de 2023 [Fecha].
Estimado Comité de Admisión,
Le escribo para recomendar encarecidamente a Samuel Petit [Nombre de la persona recomendada] para la admisión en su escuela de medicina. Como ex profesor de Samuel [Nombre de la persona recomendada] en el programa de Humanidades en la Universidad X [Nombre de la institución académica], tuve el placer de enseñarle en varios cursos y me impresionó constantemente sus habilidades y potencial como futuro médico.
Samuel [Nombre de la persona recomendada] fue un estudiante excepcional en mis clases, ganando constantemente las mejores calificaciones y interactuando con el material de una manera profunda y significativa. Siempre estaba preparado para la clase y era capaz de aplicar el material a situaciones del mundo real. Además de su rendimiento académico, Samuel [Nombre de la persona recomendada] también fue un líder en el programa, sirviendo como presidente de la asociación estudiantil y organizando una serie de eventos e iniciativas exitosos.
Además de sus habilidades académicas y habilidades de liderazgo, Samuel [Nombre de la persona recomendada] también posee una serie de características personales que lo convierten en un excelente candidato para la escuela de medicina. Es compasivo y empático, y tiene un fuerte deseo de ayudar a los demás. También es un jugador de equipo y es capaz de trabajar bien con los demás para lograr un objetivo común.
No tengo ninguna duda de que tiene el potencial de sobresalir en la facultad de medicina y convertirse en un médico excepcional. Recomiendo encarecidamente a Samuel [Nombre de la persona recomendada] para su admisión en su programa, y creo que sería un activo valioso para su institución.
Saludos cordiales,
Prof. Martín Pérez [Nombre de la persona que envía la carta de recomendación].

