27 de Enero de 2023 [Fecha].
Estimados miembros del Comité de Admisiones,
Escribo la presente carta para recomendar a Jesús Monasterios [Nombre de la persona recomendada]. Mi primer encuentro con Jesús [Nombre de la persona recomendada] fue durante su primer año en mi curso de Introducción a la Fisiología. Aunque la conferencia fue una gran clase de conferencias, Jesús [Nombre de la persona recomendada] mostró su celo y entusiasmo por la medicina al venir regularmente al horario de oficina para discutir el tema semanal y obtener consejos sobre su sueño de toda la vida de una carrera en medicina. Para el semestre siguiente, había hecho innegable que era un estudiante capaz y sobresaliente con sus calificaciones perfectas en el semestre anterior. Inmediatamente lo tomé como mi asistente técnico y me ayudó con las pruebas de calificación y los trabajos, así como con las sesiones de estudio.
Jesús [Nombre de la persona recomendada] prosperó con las responsabilidades adicionales de ser mi asistente técnico, y aún así mantuvo sus calificaciones perfectas. Me impresionó verlo mantener la excelencia académica mientras equilibraba las responsabilidades extracurriculares y demostraba su celo por la medicina al ser voluntario en el centro de salud local.
En mis dos décadas de enseñanza, no he conocido a ningún otro estudiante que haya exhibido tanta excelencia académica y celo por la medicina. Estoy seguro de que tiene todo lo necesario para tener éxito en la facultad de medicina y convertirse en un gran médico. Recomiendo totalmente a Jesús [Nombre de la persona recomendada] para la admisión.
Muchas gracias,
Prof. Carlos Estrada [Nombre de la persona que envía la carta de recomendación].

