27 de Enero de 2023 [Fecha].
A quien le puede interesar,
Me complace escribir esta carta de recomendación para Ana Marín [Nombre de la persona recomendada], que está solicitando estudiar en la Facultad de Medicina de la Universidad X [Nombre de la institución académica].
En calidad de su maestra y supervisora aquí en la Escuela Secundaria X [Nombre de la institución académica], encontré que Ana [Nombre de la persona recomendada] era una estudiante muy trabajadora y dedicada que siempre estaba ansiosa por aprender.
Durante sus años en la escuela, Ana [Nombre de la persona recomendada] ha demostrado ser una estudiante brillante y trabajadora. Durante el período por el que he conocido a Ana [Nombre de la persona recomendada], ha demostrado las cualidades necesarias para convertirse en una excelente médica en el futuro. También optó por un curso electivo corto relacionado con la salud de la mujer.
Ana [Nombre de la persona recomendada] es decidida y diligente. Ella completa su trabajo con compromiso y cumple las tareas que se le asignan a tiempo. Es conocida por aplicar los principios académicos de manera creativa, lo que la diferencia de otros estudiantes a los que he enseñado.
Dicho esto, recomiendo completamente y sin reserva a Ana [Nombre de la persona recomendada] para un lugar en su institución. Si tiene alguna solicitud o pregunta adicional sobre ella, no dude en ponerse en contacto conmigo al [Número de teléfono].
Atentamente,
Casandra Rodríguez [Nombre de la persona que envía la carta de recomendación].


