27 de Enero de 2023 [Fecha].
Estimado comité de admisiones,
Es un placer recomendar a Carlos Fernández [Nombre de la persona recomendada] en su solicitud para la facultad de medicina. Acepté a Carlos [Nombre de la persona recomendada] como estudiante en mi clase de Sociología de la Salud y Medicina el semestre pasado porque demostró tanto entusiasmo por el tema. Le he enseñado en el pasado, y me emocionó descubrir que está aplicando a la escuela de medicina. Decidí aceptarlo como estudiante en mi curso para ayudarlo a profundizar su comprensión de los factores sociales que le ayudarán a navegar a través de las disparidades de salud a través de grupos socialmente definidos.
He enseñado a Carlos [Nombre de la persona recomendada] durante dos semestres, y desde entonces he llegado a conocerlo personalmente. Nunca se perdió mi horario de oficina y nuestras discusiones me han demostrado que es un estudiante extremadamente prometedor. Su rendimiento académico y sus cursos rivalizan con mis mejores carreras de sociología. Normalmente hago que mis estudiantes hagan hojas de lluvia de ideas al leer los materiales del curso, como una forma de supervisar su preparación. Carlos [Nombre de la persona recomendada] ha pasado la mayor parte del tiempo desarrollando su capacidad para comprender nuevos conceptos a través de la toma de notas. El efecto de su preparación se mostró en clase y ofreció una participación de clase extremadamente constructiva.
Carlos [Nombre de la persona recomendada] escribió sobre la dificultad a la que se enfrentan los médicos al servir a las comunidades de bajos ingresos para su trabajo de fin de período en sociología. Fue capaz de investigar la tendencia de los mejores médicos que sirven a las comunidades más ricas y la falta de incentivos para que los trabajadores de la salud bien capacitados trabajen en áreas pobres a través de una investigación intensiva. Incluyó ayudas visuales que reclutó para ilustrar el costo de la educación para convertirse en médico en comparación con los tipos de salarios proporcionados por las instituciones que dependen de la financiación del gobierno. Me impresionó su integración de la teoría sociológica en su análisis, así como su capacidad para describir múltiples problemas y unificarlos en un solo argumento.
Carlos [Nombre de la persona recomendada] ha demostrado con éxito muchas cualidades que hacen que un estudiante ideal. Ha demostrado su capacidad para asimilar y utilizar hábilmente nuevos conceptos a través de la investigación y el pensamiento independientes. Ha manejado expertamente la demanda y el estrés del trabajo académico y ha mantenido su excelencia académica.
Estoy seguro de que Carlos [Nombre de la persona recomendada] es más que capaz de tener éxito en la escuela de medicina y mi recomendación es seriamente considerada para admitirlo en su programa. Para cualquier pregunta o información, póngase en contacto conmigo por correo electrónico a [Dirección de correo electrónico].
Sinceramente, 
Ariel Palacios [Nombre de la persona que envía la carta de recomendación].


