27 de Enero de 2023 [Fecha].
Estimado Director del Programa,
Es un placer escribir para apoyar la solicitud del Sr. Juan Montero [Nombre de la persona recomendada] para su programa de residencia. He sido educador durante décadas con una experiencia considerable con organizaciones nacionales.
 
Trabajé de cerca con el Sr. Montero [Nombre de la persona recomendada] durante su pasantía de tercer año, así como durante su pasantía como actor. Como se desprende de su CV, el Sr. Montero [Nombre de la persona recomendada] se ha destacado a lo largo de su carrera con muchos logros notables que no repetiré aquí. Me concentraré en mis experiencias con el Sr. Montero [Nombre de la persona recomendada], principalmente aquellas relacionadas con sus habilidades clínicas y que demuestran las cualidades necesarias para su residencia: excelente conocimiento, habilidades clínicas, atención al paciente y liderazgo. Observé al Sr. Montero [Nombre de la persona recomendada] tanto en el entorno de pacientes hospitalizados como ambulatorios, le enseñé en clase y supervisé su desempeño durante su pasantía de pasantía y actuación.
Además de un intelecto considerable y un desempeño ejemplar en los exámenes estandarizados, el Sr. Montero [Nombre de la persona recomendada] es una persona cálida y atractiva que enseña a los demás con el ejemplo, es inclusivo y exhibe constantemente curiosidad y motivación para aprender. Viene preparado para todo tipo de situaciones de aprendizaje, habiendo investigado los temas relevantes para que pueda brindar una atención de calidad, así como participar activamente en la clase y la supervisión clínica. El Sr. Montero [Nombre de la persona recomendada] es articulado, culto y capaz de utilizar su conocimiento de manera efectiva en el entorno clínico. Además de priorizar su propio aprendizaje, el Sr. Montero [Nombre de la persona recomendada] considera las necesidades de los demás. En múltiples ocasiones, ha llegado a la clínica con folletos sobre temas clínicos relevantes diseñados para el resto del equipo médico. Ha sido descrito como uno de los mejores estudiantes para rotar en nuestro servicio por nuestros residentes y varios médicos tratantes.  
En conclusión, me complace darle al Sr. Montero [Nombre de la persona recomendada] mi más alta recomendación para su programa de residencia. Según mi experiencia, se encuentra en el 10% superior de todos los estudiantes de medicina con los que he trabajado en los últimos 20 años. Si tiene alguna pregunta adicional o necesita más información, no dude en ponerse en contacto conmigo al número [Número de teléfono]..
Atentamente,
Paulo Ferrara [Nombre de la persona que envía la carta de recomendación].


