Miami, Florida [Lugar]; 30 de Enero de 2023 [Fecha].
Estimada Sra. Solano [Nombre del destinatario],
Sin dudarlo, escribo esta carta de recomendación para un antiguo inquilino mío, Tomás Barranco [Nombre de la persona recomendada]. El Sr. Barranco [Nombre de la persona recomendada] y su familia (esposa y dos hijos) residieron en una de mis propiedades de alquiler desde 2021 [Fecha de inicio del alquiler] hasta el verano del año 2022 [Fecha del fin del alquiler]. Si mi información es precisa, el alquiler que cobré es aproximadamente el mismo que el apartamento para el que el Sr. Barranco [Nombre de la persona recomendada] está solicitando; 1,500 dólares americanos por mes. El Sr. Barranco [Nombre de la persona recomendada] es muy confiable cuando se trata de pagar el alquiler a tiempo.
El contrato de arrendamiento no implicaba el mantenimiento del césped ni ningún tipo de cuidado de la propiedad; sin embargo, el Sr. Barranco [Nombre de la persona recomendada] mantuvo las cosas ordenadas para no hacer más trabajo para los paisajistas. Cuando él y su familia se mudaron, el interior de la casa estaba impecable. La casa estaba parcialmente amueblada y me sorprendió gratamente ver que los muebles se mantenían en buenas condiciones; algo poco inusual para las familias inquilinas con niños pequeños con las que he lidiado en el pasado.
Encontrará que el Sr. Barranco [Nombre de la persona recomendada] es un inquilino muy respetable, si decide aceptar su solicitud. No dude en comunicarse conmigo si desea corroborar alguna información.
Saludos,
Mateo García [Nombre del emisor].
[Número de teléfono].

