Miami, Florida [Lugar]; 30 de Enero de 2023 [Fecha].
Estimado Sr. Sandoval [Nombre del destinatario],
Me han pedido que escriba una carta de recomendación de alquiler en nombre de Jeremías Hurtado [Nombre de la persona recomendada], quien me alquiló un apartamento en [Dirección de la propiedad en alquiler] desde el mes de junio de 2019 [Fecha de inicio del alquiler] hasta el mes de diciembre de 2022 [Fecha del fin del alquiler].
Durante el contrato de arrendamiento de 3 años, el Sr. Hurtado [Nombre de la persona recomendada] siempre pagaba el alquiler a tiempo, excepto una vez, cuando se puso en contacto conmigo por adelantado sobre una emergencia familiar y hizo los arreglos para pagar en su totalidad antes del 15 del mes más las tarifas por retraso. Cumplió con ese acuerdo.
El Sr. Hurtado [Nombre de la persona recomendada] mantuvo el apartamento en buenas condiciones y siempre me alertó de cualquier problema de mantenimiento de manera oportuna. En la inspección de la mudanza, solo hubo 2 cargos muy menores por daños. No tengo quejas sobre él en el archivo de otros residentes y descubrí que era un inquilino tranquilo y respetuoso.
Si se me diera la oportunidad, definitivamente volvería a alquilar al Sr. Hurtado [Nombre de la persona recomendada]. Póngase en contacto conmigo si tiene alguna pregunta sobre su alquiler a través de mi número de teléfono.
Saludos cordiales,
Juan Torres [Nombre del emisor].
[Número de teléfono].

