Miami, Florida [Lugar]; 30 de Enero de 2023 [Fecha].
Estimado Sr. Tavares [Nombre del destinatario],
Esta carta está escrita con la intención de recomendar a Julio Bravo [Nombre de la persona recomendada] como inquilino en su propiedad de alquiler. Entre el 1 de mayo de 2019 [Fecha de inicio del alquiler] y el 30 de octubre de 2022 [Fecha del fin del alquiler], Julio [Nombre de la persona recomendada] me alquiló un apartamento y nunca me hizo un pago atrasado. El alquiler mensual fue de 1,550 dólares americanos por mes.
Dicho contrato de arrendamiento de larga duración se debió al hecho de que Julio [Nombre de la persona recomendada] me demostró continuamente que es un inquilino muy respetable y una persona genuinamente amable. Como cualquier adulto joven, organiza algunas fiestas y reuniones ocasionales, pero siempre me proporcionó un previo aviso y cumplió con el toque de queda ruidoso. Julio [Nombre de la persona recomendada] siempre mantuvo su apartamento y balcón impecables, e incluso ha ayudó en muchas oportunidades a organizar y limpiar las áreas comunes.
Si tiene alguna pregunta sobre la fiabilidad de Julio [Nombre de la persona recomendada] como inquilino, póngase en contacto conmigo utilizando el número de teléfono que aparece a continuación.
Saludos cordiales,
Manuel Gómez [Nombre del emisor].
[Número de teléfono].

