Miami, Florida [Lugar]; 30 de Enero de 2023 [Fecha]. 
Estimada Sra. Iglesias [Nombre del destinatario]:
Emito la presente carta de recomendación en nombre de Juan Carlos Flores [Nombre de la persona recomendada], quien junto a su familia (esposa y dos niños) fue mi inquilino desde junio del año 2020 [Fecha de inicio del alquiler] hasta septiembre del año 2022 [Fecha del fin del alquiler].
Doy constancia de que mientras vivían en mi alquiler, el Sr. Flores [Nombre de la persona recomendada] y su familia realizaban los pagos de su renta a tiempo, la cual era de 2 mil dólares americanos por mes. Siempre fueron personas muy cordiales y educadas, que en ninguna ocasión tuvieron problemas con los vecinos.
El Sr. Flores [Nombre de la persona recomendada] siempre respondió rápidamente a cualquier comunicación que le enviara y me alertaba inmediatamente de cualquier problema de mantenimiento que se presentara.  
En general, el Sr. Flores [Nombre de la persona recomendada] y su familia eran unos inquilinos limpios y respetuosos, y les volvería a alquilar surge de nuevo esa oportunidad. Si tiene más preguntas, no dude en ponerse en contacto conmigo utilizando la información de contacto a continuación.
Saludos cordiales,
Esteban López [Nombre del emisor].
[Número de teléfono].

