Miami, Florida [Lugar]; 30 de Enero de 2023 [Fecha].
Estimado Sr. Paredes [Nombre del destinatario],
Escribo esta carta de recomendación para confirmar la responsabilidad de la Sra. Sandra Oliveros [Nombre de la persona recomendada] como inquilina. La Sra. Oliveros [Nombre de la persona recomendada] se alojó en un apartamento de mi propiedad durante un total de 2 años, pagando 800 dólares americanos mensuales el 1 de cada mes sin violaciones de alquiler.
Estoy bastante contento con que se haya quedado con nosotros durante los últimos dos años. Ella siempre ha sido una buena compañía para el resto de los vecinos de la comunidad y muy respetuosa con las reglas de las áreas comunes. Nunca he recibí ninguna queja sobre su comportamiento.
La Sra. Oliveros [Nombre de la persona recomendada] siempre entregaba los pagos del alquiler a tiempo y mantenía la propiedad limpia y ordenada. Tras la terminación del contrato, se devolvió en perfectas condiciones.
Estaré más que feliz de responder a cualquier pregunta sobre la fiabilidad de la Sra. Oliveros [Nombre de la persona recomendada] como inquilina. Cualquier futuro propietario debe sentirse completamente a gusto si la Sra. Oliveros [Nombre de la persona recomendada] se queda en su propiedad.
Saludos cordiales,
Martín Osorio [Nombre del emisor].
[Número de teléfono].

