Miami, Florida [Lugar]; 30 de Enero de 2023 [Fecha].
Estimado Sr. Falcón
Escribo esta carta para confirmar que Carlos Medina [Nombre de la persona recomendada] y su esposa han sido inquilinos ejemplares desde que se mudaron a mi propiedad en alquiler en el año 2021. Durante todo el tiempo siendo mis inquilinos, han pagado su alquiler de manera oportuna y de forma mensual sin faltas ni atrasos. Su último pago del alquiler de 1,800 dólares americanos se entregó con prontitud y sin incidentes a través de una cuenta bancaria.
También puedo confirmar que, como inquilinos, nunca han hecho ninguna solicitud irrazonable, y siempre han sido amables y respetuosos durante mis visitas. Además, han demostrado ser vecinos modelo. Han mantenido su propiedad constantemente ordenada, y nunca han recibido ninguna queja de los demás vecinos.
Me complace recomendarle al Sr. Medina [Nombre de la persona recomendada] y su mujer, y estoy seguro de que los encontrará como inquilinos responsables. Si alguna vez desean volver, con mucho gusto les alquilaría mi propiedad de nuevo.
Si tiene alguna duda, puede ponerse en contacto conmigo, y con gusto responderé con cualquier otra pregunta que pueda tener.
Atentamente,
Daniel Castro [Nombre del emisor].
[Número de teléfono].

