Miami, Florida [Lugar]; 30 de Enero de 2023 [Fecha].
Estimado Sr. Robles [Nombre del destinatario],
Esta recomendación de inquilino se da para verificar el arrendamiento de José Bueno [Nombre de la persona recomendada] en [Dirección de la propiedad del alquiler]. El Sr. José [Nombre de la persona recomendada] fue mi inquilino desde marzo del año 2019 [Fecha de inicio del alquiler] hasta agosto del año 2022 [Fecha del fin del alquiler].
Su último alquiler mensual fue de 1,650 dólares americanos. El Sr. José [Nombre de la persona recomendada] siempre fue muy responsable y oportuno en sus pagos de alquiler que vencían el primer día de cada mes. Solo hubo un pago atrasado y se pagó dentro de los 5 días posteriores al incumplimiento sin ningún recordatorio de mi parte.
Nunca hubo quejas de sus vecinos y mantuvo la instalación de alquiler y sus alrededores limpias y ordenadas. Reembolsamos su depósito de seguridad de 4 mil dólares americanos en su totalidad dentro de los 14 días posteriores a su mudanza.
Me complace decir que el Sr. José [Nombre de la persona recomendada] fue en todo momento un inquilino respetuoso y servicial. Nunca realizó ninguna demanda o queja irrazonable durante la duración de su estancia. Tenía un perro de mascota, que era tranquilo y se comportaba bien sin quejas de los vecinos o de mí.
Se atuvo de todos los aspectos de su contrato de arrendamiento y me proporcionó el aviso previo requerido de salida. Se me ha informado de que su razón para irse es la necesidad de una unidad de alquiler más grande.
No dude en ponerse en contacto conmigo a través de mi número de teléfono y estaré encantado de responder a cualquier otra pregunta que pueda tener.
Saludos cordiales,
Kevin Rivera [Nombre del emisor].
[Número de teléfono].

