Miami, Florida [Lugar]; 30 de Enero de 2023 [Fecha].
Estimado Sr. Fernández [Nombre del destinatario],
Le recomiendo encarecidamente a Leonardo Reyes [Nombre de la persona recomendada] como inquilino en su espacio comercial. El Sr. Reyes [Nombre de la persona recomendada] ha alquilado una oficina en uno de mis edificios durante los últimos 3 años y medio, pagando así 1,850 dólares americanos por mes en alquiler. No ha habido problemas en términos de pago, ni ha habido nunca una falta de confianza entre el Sr. Reyes [Nombre de la persona recomendada] y yo.
Aunque un pago atrasado no es gran cosa, vale la pena mencionar que una vez el Sr. Reyes [Nombre de la persona recomendada] se retrasó en su pago mensual debido al hecho de que estaba ayudando a un vecino que estaba luchando financieramente. Este acto desinteresado de caridad es una de las razones por las que recomiendo a la Sr. Reyes [Nombre de la persona recomendada] como inquilino sin reservas.
Aparte de su disposición compasiva, el Sr. Reyes [Nombre de la persona recomendada] es una persona tranquila y bien educada. Acepté su solicitud a pesar de que dijo que era pintor y que usaría uno de los dormitorios como estudio. Me aseguró que tendría mucho cuidado al pintar y que pagaría por cualquier daño que pudiera ocurrir. Esto nunca fue un problema.
Por favor, considere al Sr. Reyes [Nombre de la persona recomendada] como un posible inquilino, le costaría encontrar una persona más confiable. Cualquier otro problema se puede resolver poniéndose en contacto conmigo a través del número de teléfono que se proporciona a continuación.
Saludos,
Carlos Santana [Nombre del emisor].
[Número de teléfono].

